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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 88 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Оптимизация на мрежата от общински основни училища в община 
Кюстендил.  
 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
70/20.02.2020 г., с допълнение от 27.02.2020, с която докладва, че на територията на 
Община Кюстендил функционират училища, както следва:  

Неспециализирани училища: 

               а) начални училища /НУ/ – 2, в град Кюстендил и в село Раждавица; 
б) основни училища /ОУ/  - 7, в град Кюстендил; 
в) профилирани гимназии – 2, в град Кюстендил: 

 Природоматематическа гимназия /ПМГ/; 

 Езикова гимназия /ЕГ/. 

г) професионални гимназии  - 5, в град Кюстендил: 

 Професионална гимназия по икономика и мениджмънт /ПГИМ/; 

 Професионална гимназия по туризъм /ПГТ/; 

 Професионална техническа гимназия /ПТГ/; 

 Професионална гимназия по лека промишленост /ПГЛП/; 

 Професионална гимназия по селско стопанство /ПГСС/. 

Специализирани училища: спортно училище /СУ/ – 1, в град Кюстендил. 
Мрежата от общински основни училища в община Кюстендил включва: 

 Основно училище  „Св. св. Кирил и Методий“; 

 Основно училище  „Даскал Димитри“; 

 Основно училище  „Проф. Марин Дринов“; 

 Основно училище  „Иван Вазов“; 

 Пето основно училище  „Христо Ботев“; 

 Шесто основно училище  „Св. Паисий Хилендарски“; 

 Седмо основно училище  „Ильо войвода“. 

Предлагам оптимизация на мрежата от общински основни училища в община 
Кюстендил, считано от 2020/2021 учебна година, като четири от основните общински 
училища се преобразуват чрез вливане в три основни училища, както следва: 

 Преобразуване на ОУ „Даскал Димитри“ чрез вливане в ОУ „Проф. 

Марин Дринов“; 

 Преобразуване на Пето ОУ „Христо Ботев“ чрез вливане в ОУ „Св. св. 
Кирил и Методий“; 

 Преобразуване на Седмо ОУ „Ильо войвода“ чрез вливане в Шесто ОУ 

„Св. Паисий Хилендарски“, 

 Преобразуване на ОУ „Иван Вазов“ чрез вливане в Шесто ОУ „Св. 
Паисий Хилендарски“.  
 

I. Мотиви: 
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1. Драстично намаляване на броя на учениците в общината.  
Демографският фактор оказва негативно влияние върху броя на учениците. 

Миграционните процеси също влияят отрицателно. Налице е засилена миграция към 

чужбина и големите градове в страната. 
Справка за броя на учениците в основните училища през последните пет 

години 
№ Основно училище Брой ученици към 01.01. 

2016 г. 2017 г. 2018 г. 2019 г. 2020 г. 

1. ОУ „Св. св. Кирил и 
Методий“ 

722 786 788 798 777 

2. ОУ „Даскал Димитри“ 289 265 224 208 188 

3. ОУ „Проф. Марин 
Дринов“ 

525 506 436 406 370 

4. ОУ „Иван Вазов“ 504 491 411 409 418 

5. Пето ОУ „Христо Ботев“ 136 140 127 126 127 

6. Шесто ОУ „Св. Паисий 
Хилендарски“ 

264 269 260 277 317 

7. Седмо ОУ „Ильо войвода“ 222 220 179 167 143 

 

2. Съществуване на паралелки под допустимия минимален брой ученици.     
Нормативът за броя на учениците в паралелка съгласно Приложение №7 

към чл. 53 от Наредбата за финансиране на институциите в системата на 
предучилищното и училищното образование е: 

Училище 
Минимален норматив 
за броя на учениците в 
паралелка 

Максимален норматив 
за броя на учениците в 
паралелка 

I – IV клас 16 22 

V – VII клас 18 26 

 
Намаляване броя на учениците води до съществуване на паралелки под 

допустимия минимален брой ученици. Ежегодно първостепенният разпоредител с 
бюджет дава съгласие за съществуването на паралелки  с брой ученици под 
необходимия минимум и определя допълнителни средства за обезпечаване на 
учебния процес извън определените по eдинен разходен стандарт след решение на 
Общински съвет – Кюстендил. Тенденцията през последните години е в посока 

увеличаване броя на тези паралелки. 
Справка за броя на паралелки с недостиг на ученици до минималния норматив 

в сновните училища през последните пет години 
№ Основно училище Брой паралелки под допустимия минимален брой 

ученици за учебната: 

2015/2016 2016/2017 2017/2018 2018/2019 2019/2020 

1. ОУ „Св. св. Кирил и 
Методий“ 

- 
- - - - 

2. ОУ „Даскал Димитри“ 2 3 - 2 2 

3. ОУ „Проф. Марин Дринов“ - - - - - 

4. ОУ „Иван Вазов“ - - - - - 

5. Пето ОУ „Христо Ботев“ 1 2 2 1  
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6. Шесто ОУ „Св. Паисий 
Хилендарски“ 

1 - 2 2 4 

7. Седмо ОУ „Ильо войвода“ 
1 - 2 4 

5 
 

 
3. Ниска пълняемост на паралелките. 
Намаляването на броя на учениците води и до съществуване на паралелките с 

брой ученици под допустимия максимум. През 2019/2020 учебна година в Пето ОУ 
„Христо Ботев“ и Седмо ОУ „Ильо войвода“ всички паралелки са непълни, а в ОУ 

„Даскал Димитри“ от 10 паралелки в училището 8 са непълни.  
 
4. Нисък коефициент на съотношението ученици/учител. 
Оптимизирането на мрежата от общински основни училища ще има като 

последващ резултат и оптимизация на числеността на персонала в училищата. 
Липсата на стимули за намаляване на персонала, паралелно с намаляване броя на 
учениците, води до допълнително увеличаване на дела на разходите за заплати и до 

изтласкване на разходите за издръжка и капиталовите разходи до много ниски нива. 
Така усилията на училищата в настоящия момент са насочени предимно към 
запазване на числеността на педагогическия персонал, а не към качеството на 
продукта – учениците и повишаване тяхното ниво на подготовка. Обобщено  
отражение  на  описаните тенденции  е съотношението ученици/учител. Това  е  
основният  показател  за  ресурсна  ефективност  в  системата  на образованието. 

Съотношение ученици/учител, т. е.  броя на обучаваните ученици от един 
учител, за 2019/2020 учебна година в основните училища е: 

 12,38 за ОУ „Св. св. Кирил и Методий; 

 7,52  за ОУ „Даскал Димитри“; 

 8,62 за ОУ „Проф. Марин Дринов“; 

 10,72 за ОУ „Иван Вазов“; 

 7,47 за Пето ОУ „Христо Ботев“; 

 10,09 за Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“; 

 7,89 за Седмо ОУ „Ильо войвода“. 
Резултатите показват, че се занижава ефективността на вложените в 

образованието ресурси. Практиката показва, че оптималната стойност за това 

съотношение е 14-15. При ограничените финансови ресурси завишеният брой на 
преподавателския състав води до допълнително намаляване ефективността на 
образователната система. 

 
5. Невъзможност на училищата с малък брой ученици да осигурят 

финансовата издръжка на базата на единните разходни стандарти. 
Намаляване броя на учениците, съществуване на паралелки под допустимия 

минимум за брой ученици и ниска пълняемост на паралелките затруднява 

издръжката на училището и се налага дофинансиране от първостепенния 
разпоредител с бюджет, извън финансовите средства по формулата за разпределение. 
През последните пет години, извън средствата по единните разходни стандарти, са 
дофинансирани училища, както следва: 

2016 г. – ОУ „Даскал Димитри“ – 10 332 лв.; 
2017 г. - ОУ „Даскал Димитри“ – 6 934 лв.; 
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2018 г. - ОУ „Даскал Димитри“ – 27 137 лв.; 
2019 г. - ОУ „Даскал Димитри“ – 30 000 лв., Пето ОУ „Христо Ботев“ – 2 086 лв. 
Училищата с малък брой ученици не могат да осигурят от делегирания 

бюджет всички плащания на педагогическия и непедагогическия персонал, съгласно 
Колективния трудов договор за системата на предучилищното и училищното 
образование. Затруднено е поддържането и развитието на материалната база и 
техническото оборудване на училищата с минимален брой ученици, което е 
предпоставка за снижаване качеството на обучение. 

 
6. Необходимост от осигуряване на качествен образователен процес. 
 Засилват се диспропорциите в качеството на образованието между отделните  

училища, което води до предпочитания на едни училища и отлив от други. За 
2019/2020 учебна година реализираният прием в първи клас в предложените за 
преобразуване училища е, както следва: 

 ОУ „Даскал Димитри“ – 1 паралелка с 14 ученици; 

 Пето ОУ „Христо Ботев“- 1 паралелка с 19 ученици; 

 Седмо ОУ „Ильо войвода“ – 1 паралелка с 8 ученици. 
За сравнение реализираният прием на ученици в първи клас в останалите 

училища е: 

  ОУ „Св. Кирил и Методий“ – 4 паралелки с 97 ученици; 

  ОУ „Проф. Марин Дринов“ – 2 паралелки с 50 ученици; 

  Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“ – 3 паралелки със 73 ученици. 

Изпълнението на приема в първи клас е доказателство, че обществеността 
вижда и оценява качеството, което предлагат различните училища.  

 
7. Десегрегация на ромското образование.  
Опасност от превръщане на ОУ „Даскал Димитри“ в сегрегирано училище, 

което е в противоречие с чл. 99, ал. 4 от Закона за предучилищното и училищното 
образование /ЗПУО/. Броят на учениците от ромския етнос в това училище е над 
51%. Поради тази причина училището се превръща в нежелано от родителите на 

бъдещите ученици. Вливането му в ОУ „Проф. Марин Дринов“ ще намали процента 
на броя на учениците от ромския етнос прогнозно до 25%. 

ОУ „Иван Вазов“ се намира в кв. „Изток“. Там жителите са от ромския етнос и 
училището е сегрегирано. 

Страх от непознатото, неувереност, липса на самочувствие, опасяване от 
дискриминация са основни фактори, които затрудняват интеграцията на учениците 
от ромския етнос. Община Кюстендил е пионер в образователната интеграция на 

ученици от ромския етнос. Процесът на интеграция стартира през 2003 година и 
продължава и днес. През 2019/2020 учебна година над 300 ученици от кв. „Изток“ 
учат в основните училища в града. Тези ученици показват по-добри резултати и 
добре се вписват в градските училища. За  повишаване  на  образователните  
резултати  на  учениците  от  изключителна важност  е  и квалификацията на 
педагогическите  кадри за работа в мултикултурна образователна среда. 

Отпадане на ученици, т. н. „ранен брак“, ниски резултати на външното 
оценяване – това са основните негативни страни на ОУ „Иван Вазов“ и тази 

тенденция е постоянна. През 2018 година, след направени проверки от община 
Кюстендил, са закрити трите подготвителни групи към училището, поради 
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изключително ниска посещаемост и децата са насочени към ДГ „Мечта“, която се 
намира в същия квартал.  В началото на 2020 година е извършена и оптимизация на 
групите за целодневна организация на учебния ден /ЦОУД/ в посока намаляване 

им. Създадени са сборни групи за ЦОУД. Отново причината е неприсъствие на 
учениците в часовете за ЦОУД. В училището в ромския квартал често усилията са 
насочени към първоначалната грамотност и в повечето случаи в усвояването на 
трудови навици и умения, а резултатът е ниски образователни резултати на 
болшинството от учениците. Затова тези ученици не могат да се класират при 
кандидатстване след завършено основно образование в ПМГ „Проф. Емануил 
Иванов“ и ЕГ „Д-р Петър Берон“. Записват се основно в ПГЛП „Владимир Димитров - 
Майстора“ и ПГСС „Св. Климент Охридски“, където броят на учениците от ромския 

етнос е над 90%. Една част от завършилите ОУ „Иван Вазов“   не продължават 
образованието си. 

 Една от основните дейности  в Плана на община Кюстендил за действие и 
изпълнение на Областна стратегия за интегриране на ромите в Кюстендилска област 
/2012 – 2020/ за периода 2015 – 2020 г. е: „Продължаване извеждането на децата от 
обособените по етнически признак училище и детска градина в същите такива, извън 
квартал „Изток”“. 

В тази връзка предложението е учениците от I до IV клас да останат в сградата 
на ОУ „Иван Вазов“ в квартал „Изток“, а учениците от Vдо VII клас постепенно да 
бъдат насочени към основните училища в града при спазване на чл. 12 от ЗПУО. В 
началния етап е желателно детето да учи в училище в близост до дома си. В по-
горните класове опитът показва, че по-добрият вариант е да се избере десегрегирано 
училище с цел по-добра интеграция и социализация. Така се  гарантира равен достъп 
до качествено образование за учениците от ромското малцинство, съхраняване и 
развиване на културната идентичност на учениците от ромския етнос и се спомага за 

успешната им личностна, професионална и социална реализация. 
 
8. Намаляване на административния персонал и насочване на освободения 

ресурс към подобряване качеството на образованието.  
Запазването на ОУ „Даскал Димитри“, Пето ОУ „Христо Ботев“ и Седмо ОУ 

„Ильо войвода“ като самостоятелни училища е рисков вариант предвид ниската 
пълняемост на паралелките, финансовото състояние и липсата на сигурност за 

формиране на първи клас. Училищата ще продължат да съществуват като 
неустойчиви образователни институции, което ще доведе до още по-тежки 
последици за учениците и учителите. Съществуването на ОУ „Иван Вазов“ в квартал 
„Изток“ затруднява десегрегацията и интегрирането на ромските ученици. 

 
II. Наименование и официален адрес на училищата: 

Наименование на училището Официален адрес 

ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Кюстендил ул. „Гладстон“ №2 

ОУ „Даскал Димитри“ гр. Кюстендил 
ул. „Дондуков“ №43 

ОУ „Проф. Марин Дринов“ гр. Кюстендил 

бул. „България“ №35 

ОУ „Иван Вазов“ гр. Кюстендил ул. „София“ №6 

Пето ОУ „Христо Ботев“ гр. Кюстендил 
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ул. „Спартак“ №21 

Шесто ОУ „Св. Паисий 

Хилендарски“ 

гр. Кюстендил ул. „Ефрем Каранов“ №33 

Седмо ОУ „Ильо войвода“ гр. Кюстендил ул. „Кокиче“ №7 

 
III. Адрес на сградите, в които ще се провежда обучение. 
 

Наименование на 
училището 

Официален адрес Допълнителен адрес 

ОУ „Св. св. Кирил и 

Методий“ 

гр. Кюстендил ул. „Гладстон“ №2 гр. Кюстендил 

ул. „Спартак“ №21 

ОУ „Проф. Марин 
Дринов“ 

гр. Кюстендил 
бул. „България“ №35 

гр. Кюстендил 
ул. „Дондуков“ №43 

Шесто ОУ „Св. 
Паисий 
Хилендарски“ 

гр. Кюстендил ул. „Ефрем 
Каранов“ №33 

1. гр. Кюстендил ул. 
„Кокиче“ №7 
2. гр. Кюстендил ул. 
„София“ №6 

 
IV. Вид на училищата. 
Всички училища са общински неспециализирани. 
 
V. Етап и степен на образование, организация на учебния ден, организация 

на предучилищното образование. 
Всички училища са с основна степен на образование от I до VII клас, която се 

осъществява в два етапа: начален и прогимназиален.  Във всяко училище има 
целодневна организация на учебния ден. Предучилищното образование е 
организирано в групи в ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, ОУ „Даскал Димитри“, ОУ 

„Марин Дринов“ и Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“. 
 
VI. Учебната година, от която се предлага преобразуването. 
Преобразуването на общинските основни училища да бъде от 2020/2021 

учебна година. 
 
VII. Информация за броя на учениците, които ще се възпитават и обучават 

в училището, възможности за пренасочването им. 
Децата и учениците от закритите училища ще бъдат насочени за обучение 

при условията на чл. 12 от ЗПУО, както следва: 

 от ОУ „Даскал Димитри“ към ОУ „Проф. Марин Дринов“; 

 от Пето ОУ „Христо Ботев“ към ОУ „Св. св. Кирил и Методий“; 

 от Седмо ОУ „Ильо войвода“ към Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“; 

 от ОУ „Иван Вазов“ към Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“. 
Прогнозният брой ученици, които ще се обучават през 2020/2021 учебна 

година е, както следва: 
Училище Прогнозен брой ученици 

ОУ „Св. св. Кирил и Методий“ 904 

ОУ „Проф. Марин Дринов“ 558 

Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“ 878 
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VIII. Информация за осигурен транспорт до училището. 

Училищните автобуси са предоставени на директорите на училища. 
Първостепенният разпоредител е делегирал права на директорите на училищата да 
организират извозването на учениците. За учебната 2019/2020 транспортът на всички 
ученици се осъществява от автобусни превозвачи, с които директорите на училища са 
сключили договори. Тази тенденция ще се запази и за в бъдеще. 

Във връзка с интеграцията на децата и учениците от ромския етнос традиция 
е извозването им от кв. „Изток“ до училищата в град Кюстендил и обратно. 

 
IX. Информация за достъпна архитектурна среда за ученици със специални 

образователни потребности и материално-техническото, кадровото и финансово 
осигуряване на дейността на училищата. 

1.Справка за достъпна архитектурна среда в основните училища: 
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ОУ „Св. св. 

Кирил и 
Методий“ 

не не да да не не не не не 

ОУ „Даскал 
Димитри“ 

да да да не не не не не да 

ОУ „Проф. 
Марин 

Дринов“ 

не не да не не не не не не 

ОУ „Иван 
Вазов“ 

не не не да не не не да да 

Пето ОУ 
„Христо 
Ботев“ 

да не да да не не да 
/частичн

о/ 

да /столова/ не 

Шесто ОУ 
„Св. Паисий 
Хилендарски
“ 

да не да да не не да да да 
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Седмо ОУ 
„Ильо 
войвода“ 

не да да да не не не не да 

 
2. Справка за материална база в основните училища  
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Спортна база 
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ОУ „Св. св. Кирил и 
Методий“ 

да да да да 3 да 

ОУ „Даскал Димитри“ да да да да 2 да 

ОУ „Проф. Марин Дринов“ да. да да да 2 да 

ОУ „Иван Вазов“ не да да да 2 да 

Пето ОУ „Христо Ботев“ да да да да 2  да 

Шесто ОУ „Св. Паисий 
Хилендарски“ 

да да да да 2 да 

Седмо ОУ „Ильо войвода“ да да да да 2 да 

 
3. Справка за специализирана подкрепяща среда в основните училища 

Училище 

Логопедичен 
кабинет 
/брой/ 

 

Ресурсен 
кабинет 
/брой/ 

 

Обзаведени помещения, даващи 
възможност за: 

Учебни 
места за 
деца и 
ученици в 
инвалидни 
колички 
/брой/ 

Учебни 
места за 
деца и 
ученици 
с 
увреден 
слух 

/брой/ 

Учебни места за 
деца и ученици с 
намалено/увредено 
зрение /брой/ 

ОУ „Св. св. 
Кирил и 
Методий“ 

0 1 0 0 0 

ОУ „Даскал 
Димитри“ 

0 1 1 0 0 

ОУ „Проф. 
Марин 

0 1 0 0 0 
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Дринов“ 

ОУ „Иван 

Вазов“ 
0 1 0 0 0 

Пето ОУ 
„Христо 
Ботев“ 

1 1 0 0 0 

Шесто ОУ 
„Св. Паисий 

Хилендарски“ 

1 1 6 6 6 

Седмо ОУ 
„Ильо 
войвода“ 

0 0 0 0 0 

 
Справките показват, че в основните училища в община Кюстендил достъпна 

физическа, архитектурна и специализирана подкрепяща  среда е осигурена 

частично. Няма осигурени помещения, които да дават възможност да се устроят места 
за ученици в инвалидни колички, в повечето случаи липсват подходящи помещения 
за рехабилитация на слуха и говора, за логопедичен кабинет.  

Образователните институции на територията на община Кюстендил се 
помещават в сгради, които са специално построени за възпитание, социализация и 
обучение на учениците и разполагат с достатъчен сграден фонд, отговарящ на 
условията за цялостен, качествен и пълноценен педагогически процес. През 

последните години, чрез реализиране на проекти и програми, са направени 
подобрения, свързани с функционалността на материалната база. Училищата на 
територията на общината разполагат с добра материална база, състояща се от класни 
стаи, кабинети по отделни дисциплини, компютърни кабинети и кабинети за 
ресурсно подпомагане. Не във всички образователни институции са изградени рампи 
и подемни платформи за придвижване на ученици с увреждания. Класните стаи и 
санитарните възли не са пригодени за ползване от ученици с увреждания.  

4.  Образователно-възпитателният процес ще продължи да се осъществява в 

съществуващия сграден фонд при оптимално разпределение на класните стаи от 
всеки директор на приемащото училище с цел запазване на едносменния режим на 
обучение. 

Пето ОУ „Христо Ботев“ и СУ „Васил Левски“ провеждат образователния 
процес в общи сгради - публична общинска собственост, с адрес: гр. Кюстендил, ул. 
„Спартак“ №21. 

Седмо ОУ „Ильо войвода“ и ПТГ „Джон Атанасов“ споделят общи сгради, 

които са държавна собственост, с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Кокиче“ №7, съгласно 
договор за ползване на държавен имот. 

ОУ „Даскал Димитри“ ползва самостоятелна сграда, публична общинска 
собственост, с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Дондуков“ №43. 

ОУ „Иван Вазов“ ползва самостоятелна сграда, публична общинска 
собственост, с адрес: гр. Кюстендил, ул. „София“ №6. 

Съгласно чл.305, ал.1 от ЗПУО, имотите или части от тях и вещите, освободени 
в резултат на преобразуване на общинските училища, се използват за образователни, 

здравни, социални или хуманитарни дейности по реда на Закона за държавната 
собственост, Закона за общинската собственост и подзаконовите актове по 
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прилагането им.  Движимите вещи и имотите  - публична общинска собственост, 
управлявани от преобразуващите се училища се предоставят за безвъзмездно 
управление на приемащите училища. Ползваните понастоящем от Седмо ОУ „Ильо 

войвода“  помещения в сгради - държавна собственост, съвместно с ПТГ „Джон 
Атанасов“ могат да се ползват от приемащото училище – Шесто ОУ „Св. Паисий 
Хилендарски“, на основание на сключения договор за ползване на държавен имот  с 
адрес: гр. Кюстендил, ул. „Кокиче“ №7. 

5. Кадрово осигуряване: 
Във всички училища са осигурени учители за всички учебни предмети от 

учебния план.  
6. Финансово осигуряване: 

 Неизползваният финансов ресурс от ОУ „Даскал Димитри“, ОУ „Иван 
Вазов“, Пето ОУ „Христо Ботев“ и Седмо ОУ „Ильо войвода“ ще бъде предоставен на 
приемащите училища. 

 
X. Предложение за съхранение на задължителната документация. 
Задължителната документация на ОУ „Даскал Димитри“ да се приеме и 

съхранява от ОУ „Проф. Марин Дринов“. 
Задължителната документация на Пето ОУ „Христо Ботев“ да се приеме и 

съхранява от ОУ „Св. св. Кирил и Методий“. 
Задължителната документация на Седмо ОУ „Ильо войвода“ да се приеме и 

съхранява от Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“. 
Задължителната документация на ОУ „Иван Вазов“ да се приеме и съхранява 

от Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“. 
 
XI. Справка за брой ученици, разпределени по подготвителни групи и 

класове за учебната 2019/2020 година, към 01.01.2020 г.  

Училище 

Брой деца и ученици 

Подготви
телна 
група 

I 
клас 

II 
клас 

III 
клас 

IV 
клас 

V 
клас 

VI 
клас 

VII 
клас 

Всичк
о 

ОУ „Св. св. 
Кирил и 
Методий“ 

26 97 89 104 112 118 121 138 805 

ОУ „Даскал 
Димитри“ 

15 14 24 37 25 32 34 22 203 

ОУ „Проф. 
Марин 

Дринов“ 

14 50 47 39 73 58 49 58 388 

ОУ „Иван 
Вазов“ 

- 54 61 48 37 80 66 72 418 

Пето ОУ 
„Христо 
Ботев“ 

- 19 18 20 18 16 14 22 127 

Шесто ОУ 
„Св. Паисий 
Хилендарски

21 73 44 49 34 38 45 34 338 
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“ 

Седмо ОУ 

„Ильо 
войвода“ 

- 8 20 21 36 20 23 18 146 

 
XII. Справка за общата численост на персонала за учебната 2019/2020 г. към 

01.01.2020 г. 

Училище 
Численост на персонала - брой 

Общо 
Педагогическ

и 
Непедагогическ

и 
Условни 
бройки 

ОУ „Св. св. Кирил и 
Методий“ 

86,50 65 19,50 2,00 

ОУ „Даскал 
Димитри“ 

36 27 9 0 

ОУ „Проф. Марин 
Дринов“ 

59,55 45 14 0,55 

ОУ „Иван Вазов“ 51 39 12 0 

Пето ОУ „Христо 
Ботев“ 

25,50 17 8 0,50 

Шесто ОУ „Св. 

Паисий 
Хилендарски“ 

43,50 33,50 9 1 

Седмо ОУ „Ильо 
войвода“ 

28,50 18,50 8 2 

 

Общинските училища се откриват, преобразуват, променят и закриват със 
заповед на министъра на образованието и науката, издадена на основание чл. 310, ал. 
1 от Закона за предучилищното и училищното образование.  

Съгласно чл. 312, ал. 6 във връзка с ал.1 от Закона за предучилищното и 
училищното образование  предложението за започване на производството по 
издаване на заповедта за преобразуване се внася след решение на общинския съвет и 
след  проверка и становище на регионалното управление на образованието. 

 

На основание  чл. 17, ал. 1, т. 1 и т. 3, чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 8 и 
т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, във връзка с чл. 8, ал. 1 и чл. 12, ал. 1 
от Закона за общинската собственост,  чл. 302, ал. 1 и чл. 305, ал. 1, чл. 312, ал. 1 и ал. 6, 
във връзка чл. 311, ал. 1 и ал. 2, т. 3 от Закона за предучилищното и училищното 
образовани, чл. 5, ал. 2 във връзка с чл. 5, ал. 1,  т. 8 и т. 25 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет      

 
Р Е Ш И: 

 
Да се оптимизира мрежата от общински основни училища на територията 

на община Кюстендил, считано от 2020/2021 учебна година, като: 
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I. Дава съгласие за преобразуването на ОУ „Даскал Димитри“ с официален 
адрес: град Кюстендил, ул. „Дондуков“ №43, чрез вливането му в ОУ „Проф. 
Марин Дринов“ с официален адрес: град Кюстендил, бул. „България“ №35, като: 

1. Учениците от ОУ „Даскал Димитри“, град Кюстендил, се пренасочват за 
обучение към ОУ „Проф. Марин Дринов“, град Кюстендил, при условията на чл. 
12 от ЗПУО. 

2. Вещите и имотите, освободени в резултат на преобразуването на ОУ 
„Даскал Димитри“, град Кюстендил, ведно с управлявания от същото сграден 
фонд, съгласно АПОС №2342 от 17.08.2011  г., се предоставят за безвъзмездно 
управление на ОУ „Проф. Марин Дринов“, град Кюстендил. 

3. Към официалния адрес на сградата, в която се провежда обучението на 
учениците от ОУ „Проф. Марин Дринов“ - град Кюстендил, бул. „България“ №35, 
след вливането на ОУ „Даскал Димитри“ в ОУ „Проф. Марин Дринов“  се добави 
като допълнителен адрес: град Кюстендил, ул. „Дондуков“ №43. 

4. Задължителната документация на ОУ „Даскал Димитри“, град 
Кюстендил, се приема и съхранява от ОУ „Проф. Марин Дринов“, град 
Кюстендил. 

II. Дава съгласие за преобразуването на Пето ОУ „Христо Ботев“ с 
официален адрес: град Кюстендил, ул. „Спартак“ №21, чрез вливането му в ОУ 
„Св. св. Кирил и Методий“, с официален адрес: град Кюстендил, ул. „Гладстон“ 
№2, като: 

1. Учениците от Пето ОУ „Христо Ботев“, град Кюстендил, се пренасочват 
за обучение към ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, град Кюстендил, при условията 
на чл. 12 от ЗПУО. 

2. Вещите и имотите, освободени в резултат на преобразуването на Пето 
ОУ „Христо Ботев“, град Кюстендил, ведно с управлявания от същото сграден 
фонд, съгласно АПОС №2562 от 03.04.2012 г., се предоставят за безвъзмездно 
управление на ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, град Кюстендил.  

3. Към официалния адрес на сградата, в която се провежда обучението на 
учениците от ОУ „Св. св. Кирил и Методий“- град Кюстендил, бул. „Гладстон“ 
№2, след вливането на Пето ОУ „Христо Ботев“ в ОУ „Св. св. Кирил и Методий“се 
добави като допълнителен адрес: град Кюстендил, ул. „Спартак“ №21. 

5. Задължителната документация на Пето ОУ „Христо Ботев“, град 
Кюстендил, се приема и съхранява от ОУ „Св. св. Кирил и Методий“, град 
Кюстендил. 

III. Дава съгласие за преобразуването на Седмо ОУ „Ильо войвода“ с 
официален адрес : град Кюстендил, ул. „Кокиче“ №7, чрез вливането му в Шесто 
ОУ „Св. Паисий Хилендарски“ с официален адрес: град Кюстендил, ул. „Ефрем 
Каранов“ №33, като: 

1. Учениците от Седмо ОУ „Ильо войвода“, град Кюстендил, се 
пренасочват за обучение към Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“, град 
Кюстендил, при условията на чл. 12 от ЗПУО. 

2. Движимите вещи, освободени в резултат на преобразуване на Седмо ОУ 
„Ильо войвода“, град Кюстендил, се предоставя за безвъзмездно управление на 
Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“, град Кюстендил.  

3. Към официалния адрес на сградата, в която се провежда обучението на 
учениците от Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“ - град Кюстендил, ул. „Ефрем 
Каранов“ №33, след вливането на Седмо ОУ „Ильо войвода“ в Шесто ОУ „Св. 
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Паисий Хилендарски“ се добави като първи допълнителен адрес: град Кюстендил, 
ул. „Кокиче“ №7. 

4. Задължителната документация на Седмо ОУ „Ильо войвода“, град 
Кюстендил, се приема и съхранява от Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“, град 
Кюстендил,. 

IV. Дава съгласие за преобразуването на ОУ „Иван Вазов“ с официален 
адрес: град Кюстендил, ул. „София“ №6, чрез вливането му в Шесто ОУ „Св. 
Паисий Хилендарски“ с официален адрес: град Кюстендил, ул. „Ефрем Каранов 
№33“, като: 

1. Учениците от ОУ „Иван Вазов“, град Кюстендил, се пренасочват за 
обучение към Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“, град Кюстендил, при 
условията на чл. 12 от ЗПУО. 

2. Вещите и имотите, освободени в резултат на преобразуването на ОУ 
„Иван Вазов“, град Кюстендил,  ведно с управлявания от същото сграден фонд, 
съгласно АПОС №2278 от 04.07.2011 г., се предоставят за безвъзмездно управление 
на Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“, град Кюстендил. 

3. Към официалния адрес на сградата, в която се провежда обучението на 
учениците от Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“ - град Кюстендил, ул. „Ефрем 
Каранов“ №33, след вливането на ОУ „Иван Вазов“ в Шесто ОУ „Св. Паисий 
Хилендарски“ се добави като втори допълнителен адрес: град Кюстендил, ул. 
„София“ №6. 

4. Задължителната документация на ОУ „Иван Вазов“, град Кюстендил, се 
приема и съхранява от Шесто ОУ „Св. Паисий Хилендарски“, град Кюстендил. 

 

 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 
реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 1 от дневният ред по ДЗ № 61-00-70/20.02.2020 г. с 

допълнение от 27.02.2020 г. и е подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 89 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Приемане на Годишен отчет за дейността на обществения посредник на 
територията на Община Кюстендил  - 2019 година. 
 

   Мотиви: Председателят на Общински съвет - Кюстендил е внесъл за 
разглеждане ДЗ № 93-00-230/20.02.2020 г., с която докладва, че на основание чл.27, 
ал.2 от Правилника за организацията и дейността на обществения посредник на 
територията на Община Кюстендил, внася за разглеждане от Общински  съвет – 

Кюстендил представения с писмо вх.рег. №92-00-77/31.01.2020 година на Община 
Кюстендил Годишен отчет за дейността на обществения посредник на територията 
на Община Кюстендил  - 2019 година, тъй като съгласно чл.27, ал.3 от Правилника за 
организацията и дейността на обществения посредник на територията на Община 
Кюстендил годишния отчет на обществения посредник се приема от общинския 
съвет. 

  Годишният отчет за 2019 г. е представен пред кмета на Община Кюстендил и 
Общински съвет Кюстендил в установения срока в чл.26, ал.1 от Правилника за 

организацията и дейността на обществения посредник на територията на Община 
Кюстендил, а именно до 31 януари 2020 г. Годишният отчет на Обществения 
посредник на територията на Община Кюстендил за 2019 г. е в утвърдения формат и 
отговаря на изискванията на чл. 26, ал. 2 от  Правилника за организацията и 
дейността на обществения посредник на територията на Община Кюстендил – обща 
информация за подадените жалби, по които проверките са приключили; данни за 
отправените предложения е сигнали, мерките, предприети по тях; данни за 

разрешени случаи; данни за случаите, при които намесата на обществения посредник 
е останала без резултат и причините за това; становище за прилагането на средствата 
за защита на законните права и интереси на гражданите; отчет на разходите; анализ 
на постъпилите през годината жалби по тематични групи. След представянето на 
отчета, същия е публикуван на страницата на Община Кюстендил, като копие от 
същия е предоставен на разположение на гражданите и техните организации в 
деловодството на Общински съвет Кюстендил, както и в приемната на обществения 
посредник.  

 На основание чл. 27, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на 
обществения посредник на територията на Община Кюстендил Кметът на Община 
Кюстендил и Председателя на Общински съвет Кюстендил, са представили 
становища по отчета. Анализът на отчета сочи, че с работата на обществения 
посредник на територията на Община Кюстендил е положено добро начало за 
изграждане на конструктивно сътрудничество за развитие на местното 
самоуправление, взаимодействието му с други институции на територията на 

Община Кюстендил, с оглед решаването на проблемите на гражданите и оказване 
на максимално съдействие за разрешаването им. Отчетният период дава основание в 
правилността на взетото от Общински съвет решение за създаването на 
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институцията на обществения посредник на територията на Община Кюстендил. 
Гражданите все повече осъзнават и оценяват необходимостта от това да има 
независим орган, който да следи и допринася за защита на техните права и 

интереси, като все по – често се обръщат за решаването на проблемите от 
компетентността на институцията. Анализът сочи, че институцията на „Обществен 
посредник на територията на Община Кюстендил“ е разпознаваема и търсена от 
гражданите на общината и успешно работи с общинска администрация и с 
останалите регионални и национални администрации и организации. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 
3 от ЗМСМА, във връзка с чл. 27, ал. 3 от Правилника за организацията и дейността на 

обществения посредник на територията на Община Кюстендил, чл. 5, ал. 2 във връзка 
с чл. 5, ал. 1,  т. 25  от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - 
Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, 
Общинският съвет      

 
Р Е Ш И: 

 
Приема Годишният отчет за дейността на обществения посредник на 

територията на Община Кюстендил  - 2019 година. 
 
/Годишният отчет за дейността на обществения посредник на територията на 

Община Кюстендил  - 2019 година е приложен към протокола/ 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за 

организацията и На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията 
и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 2 от дневният ред по ДЗ № 93-00-230/20.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 
№ 90 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 
 

   Относно: Отчет  за дейността и резултатите на  ОП “Обреден дом“ за 2019 
година. 
 

 Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
46/19.02.20.2020 г., с която докладва, че дейността на общинските предприятия е 
уредена с Наредбата за реда за създаването, дейността, преобразуването и 
закриването на общинските предприятия, Правилник за устройството и дейността на 

общинското предприятие, Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество, приети от Общинския съвет, ЗМСМА, ЗОС и 
други нормативни актове, Решения на Общинския съвет и разпореждания на Кмета 
на Община Кюстендил. 
      В изпълнение на изискванията на Правилника за устройството и дейността на 
общинско предприятие “Обреден дом“, с докладна записка № 53-00-8/20.01.2020г. 
Директорът на предприятието е предоставил отчет за дейността и резултатите за 2019 
година, който съгласно разпоредбата на чл. 31, ал. 1 от Наредбата за създаването, 

дейността, преобразуването и закриването на общинските предприятия се приема от 
Общински съвет. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 

от ЗМСМА, във връзка с чл. 31, ал. 1 от Наредба за създаването, дейността, 
преобразуваането и закриването на общинските предприятия  и чл. 5, ал. 2, във 
връзка с чл. 5, ал. 1, т. 25 от Правилника за организацията и дейността на Общински 

съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
     Приема отчета за дейността и резултатите на ОП“Обреден дом“ гр. 
Кюстендил, за 2019 година. 

 
/Отчета за дейността и резултатите на ОП“Обреден дом“ гр. Кюстендил, за 2019 

година е приложен към протокола/. 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 
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На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 3 от дневният ред по ДЗ № 61-00-46/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 91 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 
 

   Относно: Отчет  за дейността и резултатите на  ОП “Ученическо хранене“ за 
2019 година. 
 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-

47/19.02.20.2020 г., с която докладва, че дейността на общинските предприятия е 
уредена с Наредбата за реда за създаването, дейността, преобразуването и 
закриването на общинските предприятия, Правилник за устройството и дейността на 
общинското предприятие, Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество, приети от Общинския съвет, ЗМСМА, ЗОС и 
други нормативни актове, Решения на Общинския съвет и разпореждания на Кмета 
на Община Кюстендил. 

      В изпълнение на чл.23 от Правилника за устройството и дейността на общинско 
предприятие “Ученическо хранене“, с писмо № 53-00-13/17.01.2020г. Директорът на 
предприятието е предоставил отчет за дейността и резултатите  за 2019 година, който 
съгласно разпоредбата на чл. 31, ал. 1 от Наредбата за създаването, дейността, 
преобразуването и закриването на общинските предприятия се приема от Общински 
съвет. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 

от ЗМСМА, във връзка с чл. 31, ал. 1 от Наредба за създаването, дейността, 
преобразуваането и закриването на общинските предприятия  и чл. 5, ал. 2, във 
връзка с чл. 5, ал. 1, т. 25 от Правилника за организацията и дейността на Общински 
съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
     Приема  отчета за дейността и резултатите на ОП “Ученическо хранене“ гр. 
Кюстендил, за 2019 година. 
 

/Отчета за дейността и резултатите на ОП “Ученическо хранене“ гр. Кюстендил, за 
2019 година е приложен към протокола/. 

 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 

основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 4 от дневният ред по ДЗ № 61-00-47/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 92 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 
 

   Относно: Отчет  за дейността и резултатите на  ОП “Чистота“ за 2019 година. 
 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
48/19.02.20.2020 г., с която докладва, че дейността на общинските предприятия е 
уредена с Наредбата за реда за създаването, дейността, преобразуването и 

закриването на общинските предприятия, Правилник за устройството и дейността на 
общинското предприятие, Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество, приети от Общинския съвет, ЗМСМА, ЗОС и 
други нормативни актове, Решения на Общинския съвет и разпореждания на Кмета 
на Община Кюстендил. 
      В изпълнение на чл.20 от Правилника за устройството и дейността на общинско 
предприятие “Чистота“, с писмо № 53-00-4/16.01.2020г. Директорът на 

предприятието е предоставил отчет за дейността и резултатите  за 2019 година, който 
съгласно разпоредбата на чл. 31, ал. 1 от Наредбата за създаването, дейността, 
преобразуването и закриването на общинските предприятия се приема от Общински 
съвет. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 

от ЗМСМА, във връзка с чл. 31, ал. 1 от Наредба за създаването, дейността, 
преобразуваането и закриването на общинските предприятия  и чл. 5, ал. 2, във 

връзка с чл. 5, ал. 1, т. 25 от Правилника за организацията и дейността на Общински 
съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
     Приема  отчета за дейността и резултатите на ОП “Чистота“ гр. Кюстендил, 
за 2019 година. 
 

/Отчета за дейността и резултатите на ОП “Чистота“ гр. Кюстендил, за 2019 година 
е приложен към протокола/. 

 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 

основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 5 от дневният ред по ДЗ № 61-00-48/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 93 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 
 

Относно: Отчет  за дейността и резултатите на  ОП “УОИ“ за 2019 година. 
 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
49/19.02.20.2020 г., с която докладва, че дейността на общинските предприятия е 
уредена с Наредбата за реда за създаването, дейността, преобразуването и 
закриването на общинските предприятия, Правилник за устройството и дейността на 
общинското предприятие, Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество, приети от Общинския съвет, ЗМСМА, ЗОС и 

други нормативни актове, Решения на Общинския съвет и разпореждания на Кмета 
на Община Кюстендил. 
      В изпълнение на чл.18, ал.1 от Правилника за устройството и дейността на 
общинско предприятие “УОИ“, с писмо № 53-00-7/17.01.2020г. Директорът на 
предприятието е предоставил отчет за дейността и резултатите  за 2019 година, който 
съгласно разпоредбата на чл. 31, ал. 1 от Наредбата за създаването, дейността, 
преобразуването и закриването на общинските предприятия се приема от Общински 
съвет. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 

от ЗМСМА, във връзка с чл. 31, ал. 1 от Наредба за създаването, дейността, 
преобразуваането и закриването на общинските предприятия  и чл. 5, ал. 2, във 
връзка с чл. 5, ал. 1, т. 25 от Правилника за организацията и дейността на Общински 
съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
     Приема  отчета за дейността и резултатите на ОП “УОИ“ гр. Кюстендил, за 
2019 година. 
 
 
/Отчета за дейността и резултатите на ОП “УОИ “ гр. Кюстендил, за 2019 година е приложен към 
протокола/. 
 
 

 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 

основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 6 от дневният ред по ДЗ № 61-00-49/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 94 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 
 

Относно: Отчет  за дейността и резултатите на  ОП “Обществена пералня“ за 2019 
година. 
 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-

50/19.02.20.2020 г., с която докладва, че  дейността на общинските предприятия е 
уредена с Наредбата за реда за създаването, дейността, преобразуването и 
закриването на общинските предприятия, Правилник за устройството и дейността на 
общинското предприятие, Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество, приети от Общинския съвет, ЗМСМА, ЗОС и 
други нормативни актове, Решения на Общинския съвет и разпореждания на Кмета 
на Община Кюстендил. 

      В изпълнение на чл.15, т.9 от Правилника за устройството и дейността на 
общинско предприятие “Обществена пералня“, с писмо № 53-00-5/16.01.2020г. 
Директорът на предприятието е предоставил отчет за дейността и резултатите  за 
2019 година, който съгласно разпоредбата на чл. 31, ал. 1 от Наредбата за създаването, 
дейността, преобразуването и закриването на общинските предприятия се приема от 
Общински съвет. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 3 

от ЗМСМА, във връзка с чл. 31, ал. 1 от Наредба за създаването, дейността, 
преобразуваането и закриването на общинските предприятия  и чл. 5, ал. 2, във 
връзка с чл. 5, ал. 1, т. 25 от Правилника за организацията и дейността на Общински 
съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
     Приема  отчета за дейността и резултатите на ОП “Обществена пералня“ гр. 
Кюстендил, за 2019 година. 
 

/Отчета за дейността и резултатите на ОП “Обществена пералня “ гр. Кюстендил, за 2019 
година е приложен към протокола/. 
 

 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 

основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 7 от дневният ред по ДЗ № 61-00-50/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 95 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Приемане на  Отчет за изпълнение на Общинската програма за опазване на 
околната среда за 2019 година, отчет за изпълнение на Общинската програма за управление 
на отпадъците на Община Кюстендил за 2019 година и отчет за изпълнение на Програмата 
за управление и подобряване на качеството на въздуха на територията на община 
Кюстендил за 2019 година. 
 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
36/14.02.20.2020 г., с която докладва, че в сътветствие с разпоредбите на Закона за 
опазване на околната среда,  Закона за управление на отпадъците и Закона за 
чистотата на атмосферния въздух, кмета на общината ежегодно внася в общински 
съвет отчет за изпълнение на дейностите, предвидени в Общинската програма за 
опазване на околната среда, отчет за изпълнение на Общинската програма за 

управление на отпадъците и отчет за изпълнение на Програмата за управление и 
подобряване на качеството на въздуха на територията. 

 
На основание чл. 21, ал. 2,  във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23 и т. 24, във връзка с чл. 

27, ал. 3 от ЗМСМА, във връзка с чл. 79, ал. 4 и ал. 5 от Закона за опазване на околната 
среда и във вр. с чл. 27, ал. 2 от Закона за чистотата на атмосферния въздух, във вр. с 
чл. 52, ал. 8 и ал. 9 от Закона за управление на отпадъците, чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 

5, ал. 1, т. 25 и т. 26 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - 
Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, 
Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
   Приема Отчет за изпълнение на Общинската програма за опазване на 
околната среда за 2019 година; Отчет за изпълнение на Общинската програма за 
управление на отпадъците на Община Кюстендил за 2019 година; Отчет за 
изпълнение на Програмата за управление и подобряване на качеството на въздуха 
на територията на община Кюстендил за 2019 година. 
 

/Отчет за изпълнение на Общинската програма за опазване на околната среда за 2019 година, 
Отчет за изпълнение на Общинската програма за управление на отпадъците на Община Кюстендил 
за 2019 година и Отчет за изпълнение на Програмата за управление и подобряване на качеството на 
въздуха на територията на община Кюстендил за 2019 година са приложени към Протокола/ 

 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 



Общински съвет - Кюстендил 
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РАЗГЛАСЯВАНЕ 
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административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 8 от дневният ред по ДЗ № 61-00-36/14.02.2020 г. и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 
№ 96 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 
 

Относно: Приемане на Стратегия за управление на общинската собственост за 
мандат 2019-2023 година. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
61/19.02.20.2020 г., с която докладва, че след провеждане на местните избори 2019 г. и 
конституирането на новоизбрания Общински съвет, на основание чл.8, ал.8 от Закона 
за общинската собственост, Общинският съвет приема Стратегия за управление на 

общинската собственост за срока на мандата си по предложение на кмета на 
общината. 

Стратегията определя политиката за развитие на общинската собственост и 
стопанската дейност на общината и съдържа:  

 основните цели, принципи и приоритети за придобиване, управление и 
разпореждане с имоти- общинска собственост; 

 основните характеристики на отделните видове имоти, които могат да се 
предоставят под наем или да бъдат предмет на разпореждане; 

 нуждите на общината от нови имоти и способите за тяхното 
придобиване; 

 
На основание чл. 21, ал. 2,  във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 12, във връзка с чл. 27, ал. 

3 от ЗМСМА, чл. 8, ал. 8 от Закона за общинската собственост, чл. 15, ал. 2 от 
Наредбата за придобиване, управление и разпореждане на общинската собственост,   
, чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 12 от Правилника за организацията и дейността 
на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
   Приема  Стратегия за управление на общинската собственост за мандат 2019 
– 2023 година. 
 
 /Проектът на Стратегия за управление на общинската собственост за мандат 2019 – 2023 
година е приложен към Протокола/ 

 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 
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На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 9 от дневният ред по ДЗ № 61-00-61/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 
№ 97 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 
 

Относно: Приемане на годишна програма за развитие на читалищната дейност през 
2020 година в Община Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
37/17.02.20.2020 г., с която докладва, че предоставям на Вашето внимание годишна 
програма за развитие на читалищната дейност за 2020 година в Община Кюстендил, 
разработена на база постъпили предложения от председателите на народните 

читалища на територията на Община Кюстендил за дейността на читалищата за 2020 
година на основание чл. 26а, ал.1 от Закона за народните читалища. Съгласно чл. 26а, 
ал. 2 от Закона за народните читалища /ЗНЧ/ годишната програма за развитие на 
читалищната дейност  се приема от Общинския съвет. 

 
На основание чл. 21, ал. 2,  във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 12, във връзка с чл. 27, ал. 

3 от ЗМСМА, във връзка с чл. 26а, ал. 2 и ал. 3 от Закона за народните читалища и чл. 
5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 12 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
Приема годишната програма за развитие на читалищната дейност за 2020  

година в Община Кюстендил. 

 
 /Проектът на Годишната програма за развитие на читалищната дейност за 2020  година в 

Община Кюстендил е приложена към Протокола/ 

 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 
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Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 10 от дневният ред по ДЗ № 61-00-37/17.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 98 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Представяне на изложбата „Художествена галерия Владимир Димитров - 
Майстора  представя Кюстендил. Художници от Кюстендил” в Българския културен 
институт в Берлин. 

 

  Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-

71/24.02.20.2020 г., с която докладва, че на 12.02.2020 г. в ХГ „Владимир Димитров-
Майстора е получена официална покана с вх.№ 7/13.02.2020 година от Борислав П. 
Петранов – директор на Българския културен институт в Берлин, за гостуване в 
Българския културен институт в Берлин на изложбата „Художествена галерия 
Владимир Димитров - Майстора  представя Кюстендил. Художници от Кюстендил”, в 
рамките на ежегодно провеждащата се в Берлин Международна туристическа борса. 
Международната туристическа борса е известна в целия свят като топ търговско 

изложение за световната туристическа индустрия и най-голямото туристическо шоу 
за частни посетители.  Участието на изложбата е планирано за месец март 2020 
година –от 03.03.2020 до 28.03.2020 година, в рамките на програмата на Българския 
културен институт в Берлин, посветена на представянето на  град Кюстендил като 
балнеоложки и туристически център, археологически и архитектурен резерват с 
национално и международно значение.  С  партньорството на  Българския културен 
институт в Берлин е предоставена възможност за осъществяването на събитието, 
което да представи достойно България и българската култура в широкия контекст на 

богатия берлински календар. 
          Разходите за реализирането на  изложбата „Художествена галерия Владимир 
Димитров - Майстора  представя Кюстендил. Художници от Кюстендил”  в Берлин, 
могат да бъдат поети от бюджета на Община Кюстендил. 

 
На основание чл. 17, ал. 1, т. 5,  чл. 21, ал. 2,  във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 6, във 

връзка с чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 6 от 

Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
1. Дава съгласие за организиране и представяне  на  изложбата 

„Художествена галерия Владимир Димитров - Майстора  представя Кюстендил. 
Художници от Кюстендил” в Българския културен институт в Берлин от 
03.03.2020  година, като разходите по реализирането й в размер до 5 000 лв. /пет 
хиляди лева/, да бъдат поети от бюджета на Община Кюстендил. 

2.Възлага на кмета на община Кюстендил да организира дейностите, 
свързани с  реализиране на изложбата. 
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На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет - Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 11 от дневният ред по ДЗ № 61-00-71/24.02.2020 г. и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 99 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Определяне на представители на Общински съвет – Кюстендил за участие 
в дейността на Комисията по организиране и управление на Фонд за подкрепа на местни 
инициативи. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-

63/19.02.20.2020 г., с която докладва, че с Решение №692/25.01.2018г. на Общински 
съвет Кюстендил се учреди Фонд за подкрепа на местни инициативи и се прие 
Правилник за организацията, дейността и управлението на Фонда. Съгласно чл. 7 и 
чл.11 от Правилника дейността по организиране и разпределяне на Фонда за 
подкрепа на местни инициативи ще се извършва от осемчленна Комисия, в която ще 
бъдат включени  4-ма /четирима/ представители на Общински съвет - Кюстендил, 
като Административната дейност на комисията ще се осигурява от служители на 

общинската администрация – членове на същата. Членовете на Комисията се избират 
с мандат от 1 /една/ година. Съгласно чл. 14 от Правилника Комисията: 

 Обсъжда и дава становища по приоритетите и годишната програма на Фонда 
за следващата година; 

 Обсъжда и дава становища по въпроси от дейността на Фонда с цел постигане 
на по-висока ефективност и прозрачност в работата му; 

 Обсъжда и дава становища за избора на кандидатури и дава предложение за 
финансирането им пред Кмета на общината; 

 Изготвя годишен отчет за дейността на Фонда; 
 Извършва мониторинг и одобрява финансовите и технически/описателни 

отчети на ползвателите на Фонда;  
 Провежда оценителни сесии; 
 Предлага на Кмета на общината инициативите, които да бъдат финансирани 

чрез Фонда; 
 

С Решение № 70/30.01.2020г. на Общински съвет Кюстендил е одобрен 
бюджета на Община Кюстендил за 2020г., като отпуснатите средства за настоящата 
година за Фонда са в размер на 250 000 лв.  

 
На основание чл. 21, ал. 2,  във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 27, ал. 

3 от ЗМСМА, във връзка с чл. 7, чл. 11 и чл. 14 от Правилник за организацията, 
дейността и управлението на Фонд за подкрепа на местни инициативи и чл. 5, ал. 2, 
във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 25 от Правилника за организацията и дейността на 

Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 
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Определя следните представители от Общински съвет Кюстендил, които да 
участват в дейността на комисията по организиране на Фонда за подкрепа на 
местни инициативи: 
 

1. Атанас Любомиров Гергинов 
2. Красимир Любомиров Петров 
3. Константин Димов Дингозов 
4. Кирил Йорданов Станчев 

 

 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 
реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 12 от дневният ред по ДЗ № 61-00-63/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 
№ 100 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Провеждане на редовно заседание на Общото събрание на Асоциация по ВиК 
на обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД гр. Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
69/20.02.20.2020 г., с която докладва, че с писмо вх. № 92-00-88/06.02.2020 година в 
Община Кюстендил е депозирана покана от Областния управител на Област 
Кюстендил, в качеството му на Председател на Асоциация по ВиК на обособената 
територия, обслужвана от ВиК оператора „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил 
за свикване на редовно заседание на Общото събрание на Асоциация по ВиК на 

обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД гр. Кюстендил, 
насрочено за 05.03.2020 година от 13,00 часа в заседателната зала на четвъртият етаж в 
сградата на Областна администрация – Кюстендил, при следния дневен ред: 

1.  Приемане на Отчета за дейността на Асоциация по ВиК на обособена 
територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил за 2019 
година; 

2. Приемане на Отчета за изпълнение на бюджета на Асоциация по Вик на 
обособена територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. 

Кюстендил за 2019 година; 
3. Приемане на Годишния финансов отчет (ГФО) на Асоциация по Вик на 

обособена територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. 
Кюстендил за 2019 година. 

4. Приемане на Бюджета на Асоциация по Вик на обособена територия, 
обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил за 2020 година; 

5. Други. 

5.1. Обсъждане искането на ВиКО "Кюстендилска вода" ЕООД, гр. Кюстендил на 
инвестициите в публични активи за 2019 г., предвид констатациите в т.5 на 
писмо № В-07-00-5/20.01.2020 г. на Комисията за енергийно и водно 
регулиране, в което са изложени обобщени резултати от извършени планови 
проверки върху дейността на ВиК оператори в страната, с оглед 
осъществяване на ефективен контрол върху дейността на ВиКО, от страна на 
публичните собственици на ВиК мрежи и съоръжения, за избягване 
допускане на констатираните от Комисията пропуски.  

5.2. Други. 
 
Актуалното разпределение на гласовете на членовете на Асоциация по ВиК – 

Кюстендил, определено по реда на чл.198в, ал.8 от Закона за водите и чл. 8, ал. 2 от 
Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по водоснабдяване и 
канализация е както следва: 

 

1. Държавата 35.00 % 

2. Община Кюстендил 30.54 % 
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3. Община Дупница 22.64 % 

4. Община Бобов дол 4.56 % 

5. Община Кочериново 2.62 % 

6. Община Рила 1.45 % 

7. Община Бобошево 1.45 % 

8. Община Невестино 1.42 % 

9. Община Трекляно 0.32 % 

 Общо: 100.00 % 

 
Съгласно чл.198е, ал.3 от Закона за водите (ЗВ), представителят на общината в 

асоциацията по ВиК е Кметът на общината, а при невъзможност той да участва 
общинският съвет определя друг представител. Съгласно чл.198е, ал.5 от ЗВ, 
позицията и мандатът на представителя на общината за заседанията на Общото 

събрание на асоциацията по ВиК се съгласуват по ред, определен от Общинския 
съвет.  

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, ал. 4 

и ал. 5 от ЗМСМА, във връзка с чл. 198е, ал. 3 и ал. 5 от Закона за водите, чл. 5, ал. 5 и 
ал. 6 и чл. 20, ал. 3 от Правилника за организацията и дейността на асоциациите по 
водоснабдяване е канализация и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от 

Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите 
комисии взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет   

 
Р Е Ш И: 

 
Възлага на инж. Росица Плачкова – Зам.-кмет „Инвестиционна политика” 

да представлява Община Кюстендил в редовно заседание на Общото събрание на 
Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска 
вода”ЕООД гр. Кюстендил, свикано на 05.03.2020 г., като гласува по въпросите, 
включени в дневния ред на събранието, както следва: 

По точка първа: ”За” приемане на предложеното проекто-решение. 
На основание чл.198в, ал.4, т.10 от Закона за водите и чл.9, ал.2 от 

Правилника за организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и 
канализация, приема Отчет за дейността на Асоциация по Вик на обособена 
територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил за 2019 
година.  

По точка втора: ”За” приемане на предложеното проекто-решение. 
На основание чл.9, ал.2, във връзка с чл. 26, ал. 3 от Правилника за 

организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация, 
приема Отчет за изпълнение на бюджета на Асоциация по Вик на обособена 
територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил за 2019 
година. 

По точка трета: ”За” приемане на предложеното проекто-решение. 
На основание чл.28, ал.4 от Правилника за организацията и дейността на 

асоциациите по водоснабдяване и канализация и чл. 38 от Закона за счетоводство, 
приема Годишен финансов отчет (ГФО) на Асоциация по Вик на обособена 
територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил за 2019 
година. 
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По точка четвърта: ”За” приемане на предложеното проекто-решение. 
 На основание чл.198в, ал.4, т.9 от Закона за водите, чл.198в, ал.13 от Закона 
за водите и чл.9, ал.2 и чл.21, ал.1 от Правилника за организацията и дейността на 
асоциациите по водоснабдяване и канализация , приема Бюджет на Асоциация по 
Вик на обособена територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. 
Кюстендил за 2020 година, като вноската на държавата е в размер на 15 000 лева, а 
вноските на общините, съобразно процентното съотношение на гласовете им са, 
както следва: 
 

№ по 
ред 

Членове АВиК - 
Кюстендил 

% съотношение 
на гласове 

Размер на вноски 
в лева за 2020 г. 

1. Община Кюстендил 30.54 % 13 089 лв. 

2. Община Дупница 22.64 % 9 703 лв. 
3. Община Бобов дол 4.56 % 1 954 лв. 
4. Община Кочериново 2.62 % 1 123 лв. 

5. Община Рила 1.45 % 621 лв. 
6. Община Бобошево 1.45 % 621 лв. 

7. Община Невестино 1.42 % 609 лв. 
8. Община Трекляно 0.32 % 137 лв. 

 
По точка пета: Да участва в обсъждането на искането от ВиКО 

"Кюстендилска вода" ЕООД, гр. Кюстендил на инвестициите в публични активи 
за 2019 г., като иска даването на досиета на инвестиционна и ремонтна програма с 
включени - съгласувани инвестиционни проекти и/или екзекутивна 
документация, протоколи за установяване на извършени СМР  и работни карти. 
За бъдещите инвестиции Община Кюстендил трябва да бъде своевременно 
информирана за всяка стъпка от страна на ВиКО на територията на община 
Кюстендил, при изпълнението на инвестиции във ВиК системите на територията 
на общината, за упражняване на ефективен контрол, като публичен собственик 
на ВиК активите. 
 При поставяне на допълнителни въпроси, представителят на Община 
Кюстендил следва да защитава интересите на Община Кюстендил. 
 
 

 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 

основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 13 от дневният ред по ДЗ № 61-00-69/20.02.2020 г. и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 101 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Одобрение на сключено споразумение за партньорство между Община 
Кюстендил и Държавна психиатрична болница – Карлуково в изпълнение на проект 
„Създаване на Център за социална рехабилитация и интеграция за лица с психични 
разстройства и лица с интелектуални затруднения” /ЦСРИ/ в Община Кюстендил” по ОП 
РЧР 2014-2020 г. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
62/19.02.20.2020 г., с която докладва, че с Решение № 1127/29.08.2019 г. на ОбС-
Кюстендил е дадено съгласие за кандидатстване на Община Кюстендил по откритата 
процедура „Социално включване на лицата с психични разстройства и с 

интелектуални затруднения” в рамките на приоритетна ос 2: „Намаляване на 
бедността и насърчаване на социалното включване”, инвестиционен приоритет 3 
„Подобряване на достъпа на услуги, които са на достъпна цена, устойчиви и високо 
качествени, включително здравни и социални услуги от общия интерес” по ОП РЧР 
2014-2020 г. 

По тази процедура имаме възможност да създадем социална услуга в общността 
„Център за социална рехабилитация и интеграция за лица с психични разстройства и 

лица с интелектуални затруднения” /ЦСРИ/“. 
Със създаването на ЦСРИ  за лица с психични разстройства и с интелектуални 

затруднения в Община Кюстендил ще се предоставят подкрепящи социални услуги в 
общността с цел създаване или възстановяване на умения за самостоятелен живот и 
пълноценно включване в общността според възможностите на хората от целевата 
група. 

По настоящата процедура Община Кюстендил е длъжна да кандидатства в 
партньорство с Държавна психиатрична болница /ДПБ/. 

Община Кюстендил предприе стъпки за осъществяване на контакт с ДПБ за  
сътрудничество при изпълнение на проектните дейности по предоставяне на 
услугата ЦСРИ и получи съгласие за съвместна работа с ДПБ - Карлуково. Проект на 
споразумението е одобрено с Решение № 1127/29.08.2019 г. на ОбС-Кюстендил.  

За да се гарантира мултидисциплинарния подход и качеството на 
предоставянето на услугите на „Център за социална рехабилитация и интеграция за 
лица с психични разстройства и лица с интелектуални затруднения” експерти от 

ДПБ - Карлуково ще разработят детайлни вътрешни правила за работа и изисквания, 
регламентиращи дейността по функционирането на новосъздадения център, 
съгласно утвърденото от Изпълнителния Директор на Агенция социално 
подпомагане Методическо ръководство за условията и реда за предоставяне на 
социалната услуга „Център за социална рехабилитация и интеграция”. 

В бюджета на проектното предложение за партньора на Община Кюстендил са  
заложени средства в размер на 6 050.00 лв. за възнаграждения на експерти. 

 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и съгласно изискванията за кандидатстване по процедура за 
предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG051OP001-2.062 „Социално 

включване на лицата с психични разстройства и с интелектуални затруднения” на 
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014 - 2020 г. и чл. 5, ал. 2, във 
връзка с чл. 5, ал. 1, т. 6 и т. 25 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет   

 
Р Е Ш И: 

 
Одобрява сключването на споразумение за партньорство между Община 

Кюстендил и Държавна психиатрична болница – Карлуково в изпълнение на 
проект „Създаване на Център за социална рехабилитация и интеграция за лица с 
психични разстройства и лица с интелектуални затруднения” /ЦСРИ/ в Община 
Кюстендил” по ОП РЧР 2014-2020 г. 

 
 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 
реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 14 от дневният ред по ДЗ № 61-00-62/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 102 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Приемане на  Изменение и допълнение на Тарифа за определяне размера на 
таксите за водовземане от минерална вода на територията на Община Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
67/20.02.20.2020 г., с която докладва, че действащата в момента Тарифа за определяне 
размера на таксите за водовземане от минерална вода на територията на Община 
Кюстендил, е приета с Решение № 70/17.02.2012 г. на Общински съвет-Кюстендил. 
Същата е изменена с Решение  № 40/26.07.2012 г., изменена с Решение № 72/ 
30.08.2012 г., изменена с Решение № 353/27.06.2013г. на ОбС Кюстендил и изменена и 
допълнена с Решение № 594/27.02.2014 г. на ОбС – Кюстендил.  

Предлага на вниманието но общинския съвет Проект за изменение и 

допълнение на Тарифата за определяне размера на таксите за водовземане от 
минерална вода на територията на Община Кюстендил. Проектът е разработен с цел  
приоритетно  използване на  минералната вода  за балнеоложки и лечебни цели, 
прекратяване на нерегламентираното ползване извън целите, за които се предоставя 
минералната вода,    и стимулиране на ефективното и използване за здраве.  

От целите за използване на минералната вода е премахнато питейно – битовото 
водоснабдяване, тъй като минералната вода от находище Кюстендил не е подходяща 

за пиене предвид високото съдържание на флуорни йони и сероводород в нея. 
Внесени са уточнения на смисъла на тарифата за целите на използване на 
минералната вода. 

Предложението за изменение и допълнение на тарифата, ведно с мотивите към 
нея са публикувани на сайта на Община Кюстендил на 28.01.2020 г. Съгласно 
Констативен протокол от 12.02.2020 г. в законния срок няма постъпили предложения 
и становища по тях.  

 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 7 и т. 23, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, чл. 76, ал. 3 и чл. 77, във вр. 79 от АПК, чл. 8, чл. 11, ал. 3, чл. 15, 
ал. 1 от ЗНА, при спазване на изискванията на чл. 26 и чл. 28 от ЗНА и чл. 5, ал. 2, във 
връзка с чл. 5, ал. 1, т. 7 и т. 25 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет   

 
Р Е Ш И: 

 
Приема изменение и допълнение на Тарифа за определяне размера на 

таксите за водовземане от минерална вода на територията на Община Кюстендил 
(Приета с Решение № 70/17.02.2012 г., изм. с Решение  № 40/26.07.2012 г., изм. с Решение № 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

72/ 30.08.2012 г. на Общински съвет Кюстендил, изм.с Реш. № 353/27.06.2013г. на ОбС 
Кюстендил, изм. и доп. с Решение № 594/27.02.2014 г. на ОбС – Кюстендил), както следва: 

§ 1. Таблицата към чл. 6 се заменя с: 

 

№ 

по 

ред 

 

 

Цел на използване на минералната вода 

Размер на таксата-

Е 

/лв./куб. м/ 

 

t> 50° C 

1 Лечебни цели в Специализирани болници 

за лечение и рехабилитация: 

0,60 

2 За отопление 2,50 

3 Всички други цели 0,50 

         

§ 2. В § 1 от допълнителните разпоредби се правят следните изменения и 

допълнения: 

1.Отменя се т.1. 

2.Текста на т.2 се заменя с: „Водоползване за лечебни цели“ - когато отнетата 

минерална вода се използва от лечебни заведения за осъществяване на тяхната 

дейност по смисъла на Закона за лечебните заведения. 

3.Текста на т.3 се заменя с: „Водоползване за отопление“ – използване на 

топлината на минералната вода, включително с топлообменник, за отопление на 

сгради и др. 

4.Създава се нова т.4: ,,Други цели“- са цели извън изрично изброените по 

чл. 6. 

 
ПРЕХОДНИ И ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ 

 
§ 1. Тарифата влиза в сила от 05.03.2020 година.  

 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 15 от дневният ред по ДЗ № 61-00-67/20.02.2020 г. и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 103 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Потвърждаване на Решение № 29/10.12.2019 г. прието на заседание на 
Общински съвет – Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
51/19.02.20.2020 г., с която докладва, че на заседание на ОбС Кюстендил, проведено на 
10.12.2019 г. беше предложено и ОбС  - Кюстендил гласува решение, с което ет. 2 от 
сграда с идентификатор 41112.502.592.4 - публична общинска собственост, находящ се 
в гр. Кюстендил, ул. „Цар Освободител“ № 253, беше предоставен за създаване на 
„Център за подкрепа на лица с увреждания и техните семейства, вкл. с тежки 
множествени увреждания” /ЦПЛУ/ за времето на изпълнение на проект по ОПРЧР, 

включително минимум 6 месеца след приключването му.   Решението е взето в 
съответствие с политиката на държавата и Националната стратегия за дългосрочна 
грижа, разработена в съответствие с действащото национално законодателство в 
областта на социалните услуги, здравеопазването, интеграцията на хората с 
увреждания, защитата от дискриминация. 

Решение № 29 от 10.12.2019 г. на ОбС – Кюстендил е върнато от Областния 
управител на област Кюстендил със Заповед № РД-30-369/27.12.2019 г. Мотивите на 

заповедта се основават на чл. 11 ал. 2 от ЗОС.    
Неверни и необосновани са доводите за предназначението на сградата с 

идентификатор 41112.502.592.4 - като такава за образование без да е отчетено 
истинското предназначение на сградата, а именно общежитие, изградено за 
задоволяване на социалните нужди на идващи от други населени места ученици. 
Сградата предназначена за общежитие от десетилетия не се използва и пустее.  

Съгласно Картата на услугите за подкрепа в общността към Плана за действие за 
периода 2018-2021 г. за изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа, 

разработена в съответствие с действащото национално законодателство в областта на 
социалните услуги, здравеопазването, интеграцията на хората с увреждания, 
защитата от дискриминация, Община Кюстендил е конкретен бенефициент по 
отворената за кандидатстване „Подкрепа за лицата с увреждания” – Компонент 2 за 
разкриване на социалната услуга „Център за подкрепа на лица с увреждания и 
техните семейства, вкл. с тежки множествени увреждания” /ЦПЛУ/ по ОП РЧР. 

Целта на процедурата е да се осигури качествена грижа за лицата с тежки 

увреждания чрез създаване на центрове за комплексна подкрепа на лица с 
увреждания, включително с тежки множествени увреждания и техните семейства.  

В условията за кандидатстване по процедурата една от допустимите дейности е 
„Ремонт и оборудване на съществуващ сграден фонд с цел предоставяне на услугите 
в новите центрове, съгласно потребностите на целевата група”. 

Във връзка със спазване на изискванията за местоположение на съществуваща 
сграда - по възможност ЦПЛУ да е в жилищен район на населеното място, в близост 
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до централната част с изградена достъпна архитектурна среда, да е осигурена 
транспортна инфраструктура и др., брой и видове помещения – спални, бани, 
тоалетни, зали за занимания и др., регламентирани в Минималните технически и 

функционални характеристики необходими за осъществяване на обществена 
потребност от ЦПЛУ, единствена подходяща за целта съществуваща сграда 
собственост на Община Кюстендил, отговаряща на изискванията е сградата на 
бившето общежитие - с идентификатор 41112.502.592.4.  

Към момента е налице обществена потребност от създаване на ЦПЛУ. Същото 
кореспондира с чл. 4, ал. 1 от Договора за безвъзмездно прехвърляне правото на 
собственост върху имот – частна държавна собственост и не противоречи на чл. 11, ал. 
2 от ЗОС, като в пълна степен предоставянето на ет. 2 от сградата за нуждите за 

разкриване на социалната услуга ЦПЛУ изпълнява изискванията на чл. 11, ал. 1 от 
ЗОС.  

 По този начин имотът ще се управлява в интерес на населението на Община 
Кюстендил, а благодарение на ремонта който ще се извърши в резултат от 
изпълнение на проекта ще се подобри състоянието на сградата и същата ще се 
използва и стопанисва по предназначение. 

Не на последно място следва да се отбележи, че ползването на ет. 2 от сградата за 

нуждите на ЦПЛУ изцяло съответства на чл. 4 от Договора за безвъзмездно 
прехвърляне правото на собственост върху имот – частна държавна собственост, като 
същата не се продава, заменя, дарява, внася като непарична вноска в капитала на 
търговски дружества. ОбС – Кюстендил единствено дава изискуемото по ОПРЧР 
съгласие за ползване на обект Общинска собственост. 

С оглед трайно задоволяване на обществени потребности от местно значение  
разкриването на социалната услуга ЦПЛУ ще осигури адекватна и качествена грижа, 
насочена към подобряване на условията на живот на групи в неравностойно 

положение в изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа, при 
изпълнение на критериите заложени и изисквани от държавата. 

Сградата с идентификатор 41112.502.592.4 остава общинска собственост, като 
останалите етажи – от 3 ет. до 6 ет. запазват функциите си на общежитие, макар 
същото да не се ползва по предназначение от десетилетия.  

Като конкретен бенефициент, Община Кюстендил е подала проектното 
предложение за създаване на ЦПЛУ и към момента е на етап оценяване. За 

подписване на договор по проектното предложение е необходимо представянето на 
Решение на ОбС – Кюстендил. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл.  21, ал. 1, т. 8 и т. 23, във връзка с чл. 

27, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, чл. 8, чл. 11 и чл. 12, ал. 4 от Закона за общинска 
собственост, чл. 15, ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и 
разпореждане с общинско имущество  и чл. 5 ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 и т. 25 
от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, 

неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският 
съвет 

 
Р Е Ш И: 
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Предоставя етаж 2 от сграда с идентификатор 41112.502.592.4 - публична 
общинска собственост, поземлен имот актуван с АПОС № 4793 от 30.10.2017 г., 
находящ се в гр. Кюстендил, ул. „Цар Освободител“ № 253  за създаване на  
„Център за подкрепа на лица с увреждания и техните семейства, вкл. с тежки 
множествени увреждания”  за времето на изпълнение на проекта, включително 
минимум 6 месеца след приключването му. 
 
 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 16 от дневният ред по ДЗ № 61-00-51/19.02.2020 г. и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 104 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Потвърждаване на Решение № 30/10.12.2019 г. прието на заседание на 
Общински съвет – Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
52/19.02.20.2020 г., с която докладва, че на заседание на ОбС Кюстендил, проведено на 
10.12.2019 г. беше предложено и ОбС  - Кюстендил гласува решение, с което ет. 1 от 

сграда с идентификатор 41112.502.592.4 - публична общинска собственост, находящ се 
в гр. Кюстендил, ул. „Цар Освободител“ № 253, беше предоставен за създаване на 
„Център за социална рехабилитация и интеграция за лица с психични разстройства и 
за лица с интелектуални затруднения”  /ЦСРИ/ за времето на изпълнение на проект 
по ОПРЧР, включително минимум 6 месеца след приключването му.   Решението е 
взето в съответствие с политиката на държавата и Националната стратегия за 
дългосрочна грижа, разработена в съответствие с действащото национално 

законодателство в областта на социалните услуги, здравеопазването, интеграцията на 
хората с увреждания, защитата от дискриминация. 

Решение № 30 от 10.12.2019 г. на ОбС – Кюстендил е върнато от Областния 
управител на област Кюстендил със Заповед № РД-30-370/27.12.2019 г. Мотивите на 
заповедта се основават на чл. 11 ал. 2 от ЗОС.    

Неверни и необосновани са доводите за предназначението на сградата с 
идентификатор 41112.502.592.4 - като такава за образование без да е отчетено 
истинското предназначение на сградата, а именно общежитие, изградено за 

задоволяване на социалните нужди на идващи от други населени места ученици. 
Сградата предназначена за общежитие от десетилетия не се използва и пустее.  

Съгласно Картата на услугите за подкрепа в общността към Плана за действие за 
периода 2018-2021 г. за изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа, 
разработена в съответствие с действащото национално законодателство в областта на 
социалните услуги, здравеопазването, интеграцията на хората с увреждания, 
защитата от дискриминация, Община Кюстендил е конкретен бенефициент по 

отворената за кандидатстване процедура „Социално включване на лица с психични 
разстройства и с интелектуални затруднения" за разкриване на социалната услуга 
„Център за социална рехабилитация и интеграция за лица с психични разстройства и 
за лица с интелектуални затруднения”  /ЦСРИ/по ОП РЧР. 

Целта на процедурата е чрез създаването на ЦСРИ  за лица с психични 
разстройства и с интелектуални затруднения, да се предоставят подкрепящи 
социални услуги в общността с цел създаване или възстановяване на умения за 
самостоятелен живот и пълноценно включване в общността според възможностите 

им. 
В условията за кандидатстване по процедурата една от допустимите дейности е 

„Ремонт и оборудване на съществуващ сграден фонд с цел предоставяне на услугите 
в новите центрове, съгласно потребностите на целевата група”. 
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Във връзка със спазване на изискванията за местоположение на съществуваща 
сграда - по възможност ЦСРИ да е в жилищен район на населеното място, в близост 
до централната част с изградена достъпна архитектурна среда, да е осигурена 

транспортна инфраструктура и др., брой и видове помещения – спални, бани, 
тоалетни, зали за занимания и др., регламентирани в Минималните технически и 
функционални характеристики необходими за осъществяване на обществена 
потребност от ЦСРИ, единствена подходяща за целта съществуваща сграда 
собственост на Община Кюстендил, отговаряща на изискванията е сградата на 
бившето общежитие - с идентификатор 41112.502.592.4.  

Към момента е налице обществена потребност от създаване на ЦСРИ за лица с 
психични разстройства и за  лица с интелектуални затруднения. Същото 

кореспондира с чл. 4, ал. 1 от Договора за безвъзмездно прехвърляне правото на 
собственост върху имот – частна държавна собственост и не противоречи на чл. 11, ал. 
2 от ЗОС, като в пълна степен предоставянето на ет. 1 от сградата за нуждите за 
разкриване на социалната услуга ЦСРИ изпълнява изискванията на чл. 11, ал. 1 от 
ЗОС.  

 По този начин имотът ще се управлява в интерес на населението на Община 
Кюстендил, а благодарение на ремонта който ще се извърши в резултат от 

изпълнение на проекта ще се подобри състоянието на сградата и същата ще се 
използва и стопанисва по предназначение. 

Не на последно място следва да се отбележи, че ползването на ет. 1 от сградата за 
нуждите на ЦСРИ изцяло съответства на чл. 4 от Договора за безвъзмездно 
прехвърляне правото на собственост върху имот – частна държавна собственост, като 
същата не се продава, заменя, дарява, внася като непарична вноска в капитала на 
търговски дружества. ОбС – Кюстендил единствено дава изискуемото по ОПРЧР 
съгласие за ползване на обект Общинска собственост. 

С оглед трайно задоволяване на обществени потребности от местно значение  
разкриването на социалната услуга ЦСРИ ще осигури адекватна и качествена грижа, 
насочена към подобряване на условията на живот на групи в неравностойно 
положение в изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа, при 
изпълнение на критериите заложени и изисквани от държавата. 

Сградата с идентификатор 41112.502.592.4 остава общинска собственост, като 
останалите етажи – от 3 ет. до 6 ет. запазват функциите си на общежитие, макар 

същото да не се ползва по предназначение от десетилетия.  
Като конкретен бенефициент, Община Кюстендил е подала проектното 

предложение за създаване на ЦСРИ и към момента е на етап оценяване. За 
подписване на договор по проектното предложение е необходимо представянето на 
Решение на ОбС – Кюстендил. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал.1, т. 8 и т. 23, във връзка с чл. 27, 

ал. 4 и ал. 5  ЗМСМА, чл. 8, чл. 11 и чл. 12, ал. 4 от Закона за общинска собственост и 

чл. 15, ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество    и чл. 5 ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 и т. 25 от Правилника 
за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 
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Предоставя етаж 1 от сграда с идентификатор 41112.502.592.4 - публична 

общинска собственост, поземлен имот актуван с АПОС № 4793 от 30.10.2017 г., 
находящ се в гр. Кюстендил, ул. „Цар Освободител“ № 253  за създаване на 
„Център за социална рехабилитация и интеграция за лица с психични 
разстройства и за лица с интелектуални затруднения”  за времето на изпълнение 
на проекта, включително минимум 6 месеца след приключването му. 
 
 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 17 от дневният ред по ДЗ № 61-00-52/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 105 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Допълване Списъка на персонала, имащ право на транспортни разходи,  
съгласно Приложение № 13 към Решение № 70/30.01.2020 г.  за  приемане бюджета на Община 
Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
40/18.02.20.2020 г., с която докладва, че във връзка с постъпила докладна записка с вх. 
№ 93-00-16/14.02.2020 г.  по описа на Община Кюстендил от Управителя на Комплекс 
за социални услуги, управляващ предоставянето на  социалната услуга Механизъм 

лична помощ, съгласно Заповед  № РД-00-16/08.01.2020 г. и в изпълнение на 
Споразумение № Д-00-498/07.08.2019 г. между Агенция за социално подпомагане, 
Националния осигурителен институт и Община Кюстендил по предоставяне на 
услугата „Механизъм лична помощ, е необходимо да бъде допълнен  утвърденият 
списък на персонала, имащ право на транспортни разходи в рамките на 85 % от 
действителните разходи съгласно Приложение №13 към Решение № 70/30.01.2020 г.  
на ОС-Кюстендил за приемане бюджета на Община Кюстендил. 

 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 6, във връзка с чл. 27, ал. 4 и 
ал. 5 от ЗМСМА, чл. 124 от Закона за публичните финанси и чл. 29 от Наредбата за 
условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна прогноза за местните 
дейности и за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и отчитане на общинския 
бюджет на Община Кюстендил, чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 6 от Правилника 
за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет   

 
Р Е Ш И: 

 
Допълва утвърденият списък на персонала, имащ право на транспортни 

разходи в рамките на 85 % от действителните разходи, съгласно Приложение № 13 
към Решение № 70/30.01.2020 г.  за приемане бюджета на Община Кюстендил със 
следните лица:  

 
 

№ име, презиме фамилия на 
пътуващия направление на пътуване 

 
1. 

ВАЛЕНТИНА АНТОНОВА 
РАНГЕЛОВА 

гр. Кюстендил - с. Пиперков чифлик - гр. 
Кюстендил 

2. АНЖЕЛИКА АТАНАСОВА 
НАКОВА 

гр. Кюстендил – с. Слокощица – гр. 
Кюстендил 

                 
Средствата да бъдат осигурени за сметка на собствените приходи на 

Община Кюстендил за 2020 г. 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 18 от дневният ред по ДЗ № 61-00-40/18.02.2020 г. и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 106 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Отпускане на финансова подкрепа за  театрално-творчески проект на 
Сдружение с нестопанска цел „Арт Студио ТРУПАТА” за създаване на спектакъл „Илюзия в 
реалност”, който ще бъде представен в Кюстендил  и на сцени в цяла България. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-

38/17.02.20.2020 г., с която докладва, че в Община Кюстендил е получено писмо с вх. 
№ 92-00-46/23.01.20г. от Станислава Ризова – Председател на сдружение  „Арт Студио 
Трупата”, в което моли за финансова помощ в размер на 5000 /пет хиляди/ лева  за 
създаването на театрално-творчески проект спектакъл „Илюзия в реалност”. 
Финансовата подкрепа на Община Кюстендил ще бъде разпределена за създаване на 
сценография, кукли, грим и костюми, за авторска музика, аранжименти и запис, за 
техническо обезпечаване на представлението/ възнаграждение на технически лица 

извън Трупата/, транспортни разходи, наеми на зали и снимачна техника и др. 
Възнагражденията на гостуващите артисти, разходите за кетъринг, рекламни 

материали и разходи по разпространение на билетите , се поема от сдружение „Арт 
Студио Трупата”. 

Спектакълът „Илюзия в реалност”  ще бъде представен в Кюстендил, както и на 
сцени из цяла България.  За реализирането му е необходимо сдружение „Арт Студио 
Трупата” да получи финансова подкрепа от Община Кюстендил, тъй като за тези 
ученици и студенти финансовото обезпечаване  на  този спектакъл е  непосилно. 

 
На основание чл. 21, ал. 2,  във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23, във връзка чл. 27, 

ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 6 и т. 25 от Правилника 
за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
Дава съгласие да бъде отпусната сумата от 5000 /пет хиляди/ лева от 

Общинския бюджет за 2020 г., параграф 42-14 „Помощи по Решение на ОбС” , за 
обезпечаване на театрално-творческия проект „Илюзия в реалност” на сдружение 
„Арт Студио Трупата”.   

 
 

 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 

основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 19 от дневният ред по ДЗ № 61-00-38/17.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 107 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Финансово подпомагане на Гълъбовъдно Дружество „Руен” – гр. Кюстендил. 
 

Мотиви: Председателят на Общински съвет - Кюстендил е внесъл за 
разглеждане ДЗ № 93-00-231/20.02.20.2020 г., с която докладва, че е постъпило е 
Искане с вх. № 92-00-82/05.02.2020 г. по описа на Община Кюстендил от Гълъбовъдно 
Дружество „Руен” – гр. Кюстендил представлявано от Милен Андонов – организатор 
на изложба на Гълъбовъдно Дружество „Руен” – гр. Кюстендил, за оказване на 

финансово подпомагане в размер на 200 лв. , относно покриване на разходите за 
провеждане на традиционна изложба на 21.03.2020 г. – Ден на пролетта в читалище 
„Братство”. 

 
На основание чл. 21, ал. 2,  във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23, във връзка чл. 27, 

ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 6 и т. 25 от Правилника 
за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 

взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 
 

Р Е Ш И: 
 

Дава съгласие от бюджета на Община Кюстендил да бъдат отпуснати 
финансови средства в размер на 200 /двеста/ лева на Гълъбовъдно Дружество 
„Руен” – гр. Кюстендил за покриване на разходите за провеждане на 21.03.2020 г. – 
Ден на пролетта, на традиционна изложба в читалище „Братство”. 

Средствата да бъдат изплатени от бюджета на Община Кюстендил за 2020 г. 
по параграф 4214 І „Обезщетения и помощи по решение на Общински съвет”. 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 20 от дневният ред по ДЗ № 93-00-231/20.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 108 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Финансово подпомагане по остри здравословни и социални причини на 
жители от Община Кюстендил. 

 

Мотиви: Председателят на ПК по здравеопазване, социални дейности и 
жилищна политика към ОбС – Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 93-00-
922/20.02.2020 г., с която докладва, че във връзка с постъпили: 

1. Заявление с вх. 94-00-198/22.01.2020 г. от Стамболка Любенова Васева с адрес: 
ул. „Изгрев“ № 5, гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 

2. Заявление с вх. № 94-00-513/03.02.2020 г. от Гергана Огнянова Гешева с адрес: 
ул. „Калоян“ № 8, гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 

3. Заявление с вх. № 94-00-598/17.02.2020 г. от Мартин Милчов Асенов и 
Мариана Миткова Ангелова с адрес: кв. „Изток“, ул. „София“ № 20, гр. Кюстендил, 
общ. Кюстендил. 

4. Заявление с вх. № 94-00-657/12.02.2020 г. от Румен Георгиев Котев с адрес: ул. 
„Ал. Батенберг“ № 20, гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 

5. Заявление с вх. № 61-00-44/19.02.2020 г. от Василка Тодорова Радева с адрес: кв. 
„Бузлуджа“ бл. 99, ет. 9, ап. 27, гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 

6. Заявление с вх. № 94-00-4138/03.01.2020 г. от Стоян Велев Дрингов с адрес: ул. 
„Раковска“№24, бл. 3, ет. 7, ап. 33, гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 

7. Заявление с вх. № 94-00-346/17.02.2020 г. от Костадин Павлов Павлев с адрес: 
с. Стенско, общ. Кюстендил. 

8. Заявление с вх. № 94-00-78/08.01.2020 г. от Аксиния Григорова Спасова с 
адрес: кв. „Бузлуджа“ бл. 107, вх. Б, ет. 5, ап. 27, гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 

9. Заявление с вх. № 94-00-705/14.02.2020 г. от Валери Димитров Симбаев с 
адрес: ул. „Бистрица“ № 5, с. Скриняно, общ. Кюстендил. 

 
На основание чл. 21, ал. 2,  във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 6 и т. 23, във връзка чл. 27, 

ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 6 и т. 25 от Правилника 

за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
Дава съгласие от бюджета на Община Кюстендил да бъдат отпуснати 

финансови средства в размер, както следва: 
1. Гергана Огнянова Гешева на 43 години - 1000 /хиляда/ лв. 
2. Стамболка Любенова Васева на 68 години - 1000 /хиляда / лв. 
3. Румен Георгиев Котев на 51 години - 550 /петстотин и петдесет / лв. 
4. Валери Димитров Симбаев на 66 години – 500 /петстотин/ лв. 
5. Стоян Велев Дрингов на 65 години – 500/петстотин/ лв. 
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6. Микаела Мартинова Милчева на 9 – месеца – 500 /петстотин/ лв., под 
надзор на социален работник; 

7. Василка Тодорова Радева на 89 години – 500 /петстотин/ лв., под контрол 
на социален работник. 

8. Костадин Павлов Павлев на 49 години – 500 /петстотин/ лв., под контрол 
на социален работник. 

9. Росен Димитров Арсов на 46 години – 500 /петстотин/ лв., под контрол на 
социален работник. 

 
  Средствата да бъдат изплатени от бюджета на община Кюстендил за 2020 г.  по 
параграф 4214 І „Обезщетения и помощи по решение на Общински съвет”. 
 
 
 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 
реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 21 от дневният ред по ДЗ № 93-00-92/20.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 
№ 109 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Даване на съгласие за учредяване възмездно право на пристрояване върху 
имот, частна общинска собственост, по реда на Закона за общинската собственост и 
утвърждаване пазарната цена на правото на пристрояване. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
68/20.02.20.2020 г., с която докладва, че във връзка с постъпило искане с вх. № 26-00-
1293/14.11.2019 г. от „ДАР Г.Н.“ ООД, представлявано от Гергана Валериева 
Николова- Кънчева -  управител, със седалище и адрес на управление: гр.София, СО 

район Триадица, кв.“Емил Марков“, бл.239, вх.“Д“, ет.3, ап.103, е необходимо 
съгласието на Общинския съвет да се проведе процедура по учредяване право на 
пристрояване на  „пристройка  - северозападна част с площ 147.30 кв.метра и  
пристройка югоизточна част с площ 45.00 кв.метра“ към съществуващ магазин за 
хранителни стоки изграден с право на строеж в поземлен имот с идентификатор  
41112.503.1391 по КККР на гр.Кюстендил, одобрени със Заповед № РД -18- 
96/28.10.2008 г. на ИД на АГКК, последно изменение със заповед 18-1576/12.02.2020 
год. на Началника на СГКК-Кюстендил, частна общинска собственост, с адрес на 

имота: гр.Кюстендил, ул.„Цар Освободител” № 235.Трайно предназначението на 
територията: Урбанизирана; Начин на трайно ползване: Комплексно застрояване;   
           Сграда за търговия с идентификатор 41112.503.1391.3 находяща се в ПИ с 
идентификатор 41112.503.1391 по КККР  на гр.Кюстендил, ул.“Цар Освободител“№ 
231, е собственост на „ДАР Г.Н.“ ООД, представлявано от Гергана Валериева 
Николова- Кънчева -  управител, съгласно нотариален акт № 113, том ІV, рег.№4329, 
дело № 655 от 2006 год. и нотариален акт № 46, том V, рег.№4965, нот. дело 768/2006 

год. 
За изграждането на пристройките към съществуващия магазин за хранителни 

стоки  е изготвен и съгласуван в идейно отношение архитектурен проект. 
В изпълнение разпореждането на чл.41, ал.2 от ЗОС, бе възложено изготвянето 

на пазарна оценка на оценител, отговарящ на изискванията на Закона за 
независимите оценители, за учредяване право на пристрояване по реда на Закона за 
общинската собственост.  

Пазарната оценка на учреденото право на пристрояване е определена по 

метода на пазарните сравнения и по метода на данъчните цени. 
           Крайната стойност, препоръчана  от оценителя и получена чрез претеглена 
величина от използваните методи е: северозападна  част  29000 лева и югоизточна 
част 8350 лева. 

 
На основание чл. 21, ал. 2,  във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка чл. 27, ал. 4 и 

ал. 5 от ЗМСМА,  чл. 38, ал. 2  и ал. 4 във връзка с чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската 
собственост, във връзка с чл. 54, ал. 2 от Наредбата за реда за придобиване, 
управление и разпореждане с общинско имущество и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 
1, т. 8 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, 
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неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският 
съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
           1. Дава съгласие да бъде учредено   право на пристрояване на  „пристройка  - 
северозападна част с площ 147.30 кв.метра и  пристройка югоизточна част с площ 
45.00 кв.метра“, съгласно изготвения и съгласуван идеен архитектурен проект към 
съществуващ магазин за хранителни стоки изграден с право на строеж в поземлен 
имот с идентификатор  41112.503.1391 по КККР на гр.Кюстендил, одобрени със 
Заповед № РД -18- 96/28.10.2008 год. на ИД на АГКК, последно изменение със 
заповед 18-1576/12.02.2020 год. на Началника на СГКК-Кюстендил, с площ 4849 
кв.метра, частна общинска собственост, с адрес на имота: гр.Кюстендил, ул.„Цар 
Освободител” № 235. Трайно предназначението на територията: Урбанизирана; 
Начин на трайно ползване: Комплексно застрояване,  актуван с АОС № 
5379/20.02.2020 год. 
           2. Утвърждава пазарната оценка на право на пристрояване върху 192.30 кв.м. 
в размер на 37350,00 (тридесет и седем хиляди триста и петдесет) лева, без ДДС. 
           3. Задължава кмета на Община Кюстендил, да издаде заповед и сключи 
договор. 
 
 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 
реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 22 от дневният ред по ДЗ № 61-00-68/20.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 
 
 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 110 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Одобряване на проект за изменение на подробен устройствен план – план за 
регулация и застрояване (ИПУП-ПРЗ) в обхвата на УПИ I – „За кооперативен пазар, кв. 389 
от плана на кв. „Запад“, гр. Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
43/19.02.2020 г., с която докладва, че с Решение № 963/28.12.2018 г., Протокол № 40 
Общински съвет – Кюстендил, дава съгласие да бъде трансформирана собствеността 
на 2448 кв. м. от терена на УПИ I – „За кооперативен пазар, кв. 389 от плана на кв. 

„Запад“, гр. Кюстендил и разрешава изработването на проект за ИПУП-ПРЗ на УПИ I 
– „За кооперативен пазар, кв. 389, в обхвата на ПИ 41112.504.499 от Кадастралната 
карта и кадастралните регистри (КККР) на гр. Кюстендил. 
 Действащия регулационен план на кв. „Запад“ на гр. Кюстендил е одобрен с 
Решение № 61/26.03.2004 г., Протокол № 6 на ОбС – гр. Кюстендил. КККР на гр. 
Кюстендил са одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на Изпълнителния 
директор на АГКК – гр. София и изменени в обхвата предмет на плана, със Заповед 
№ КД-14-10-145/27.04.2012 г. на Началника на СГКК – гр. Кюстендил.  

            Общинската администрация предварително е разгледала представеният 
окончателен проект, съгласуван по чл. 128, ал. 6 от ЗУТ от заинтересуваните 
централни и териториални администрации и със специализираните контролни 
органи, по реда на чл. 127, ал. 2 от ЗУТ. Проекта е съгласуван със СГКК – Кюстендил, 
съгласно чл. 65, ал. 2 от Наредба № РД-02-20-5/15.12.2016 г. за съдържанието, 
създаването и поддържането на кадастралната карта и кадастралните регистри, като 
е издадена скица-проект № 15-112153-04.02.2020 г. 

 С проекта за ИПУП-ПР на кв. 389 от плана на гр. Кюстендил се предвижда: 

 Проектиране на нова улица от о.т. 231 до о.т. 231б, потвърждаваща 
изградената 

връзка между ул. „Нов живот“ и ул. „Манастирска“, образуване на новите квартали 
389 и 389б и продължаване на ул. „Нов живот“ до о.т. 231а. 

 Разделяне на УПИ I – „За кооперативен пазар“, кв. 389 и създаването на нови 

те: УПИ I – „За спорт и атракции“ с площ 2880 кв. м.; УПИ II – „За обществено 
обслужване“ с площ 300 кв. м.; УПИ III – „За обществено обслужване“ с площ 300 кв. 
м. и УПИ IV – „За обществено обслужване“ с площ 511 кв. м. 

 В новообразуван кв. 389б се създават новите: УПИ I – „За спорт и атракции“ 

с 
площ 734 кв. м.; УПИ II – „За обществено обслужване“ с площ 611 кв. м.; УПИ III – „За 
обществено обслужване“ с площ 300 кв. м. и УПИ IV – „За обществено обслужване“ с 
площ 442 кв. м. 
 С проекта за ИПУП-ПЗ се предвижда: 

 Запазват се съществуващите сгради с идентификатори: 41112.504.499.3, 

41112.504.499.4 и 41112.504.499.18 по КККР на гр. Кюстендил. 
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 За новообразуваните урегулирани поземлени имоти, с изключение на  УПИ I –„За 
спорт и атракции“ в кв. 389 и УПИ I – „За спорт и атракции“ в кв. 389б, са 

определени ограничителните линии за застрояване, като устройствените 
показатели за: УПИ II – „За обществено обслужване“, УПИ III – „За обществено 
обслужване“ и УПИ IV – „За обществено обслужване“ в кв. 389, както и  УПИ II – 
„За обществено обслужване“, УПИ III – „За обществено обслужване“ и УПИ IV – 
„За обществено обслужване“ в новообразуван квартал 389б са както следва: 

 Начин на застрояване – свободно (е) 

 максимална височина  – до 3 ет. /до10 м./  

 плътност на застрояване – от 40% до 60% 

 озеленена площ – от 20% до 40%, като една трета от нея трябва да бъде 

осигурена за озеленяване с дървесна растителност 

 интензивност за застрояване (Кинт) – от 0,5 до 1,2  
            Проекта е обявен по реда на чл. 128, ал. 3 от ЗУТ на всички заинтересовани 
лица и в законово определения едномесечен срок няма постъпили възражения, видно 

от констативния протокол. 
            Проектната документация е разгледана и приета от ОбЕСУТ с Решение № I-2, 
Протокол № 4/12.02.2020 г. 
            Съгласно чл. 129, ал. 1 от ЗУТ: „Подробният устройствен план се одобрява с 
решение на общинския съвет по доклад на кмета на общината в едномесечен срок след 
приемането на проекта за подробен устройствен план от експертен съвет“. 

            Във връзка с това е необходимо Общински съвет Кюстендил да вземе решение, 
с което да одобри проекта за ИПУП-ПРЗ.  

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11  във връзка с  чл. 27, 

ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, чл. 129, ал. 1 от ЗУТ и Решение № I-2 от  Протокол № 4/ 

12.02.2020 г. на ОбЕСУТ, чл. 5, ал. 2 във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 и т. 11 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
Одобрява проекта за изменение на подробния устройствен план – план за 

регулация и застрояване (ИПУП-ПРЗ) в обхвата на УПИ I – „За кооперативен 
пазар, кв. 389 от плана на кв. „Запад“, гр. Кюстендил, одобрен с  Решение № 
61/26.03.2004 г., Протокол № 6 на ОбС – гр. Кюстендил за разделянето му, чрез нова 
улица от о.т. 231 до о.т. 231б, потвърждаваща изградената връзка между ул. „Нов 
живот“ и ул. „Манастирска“ на два квартала – кв. 389 и кв. 389б. В новообразуван 
кв. 389 се обособяват четири урегулирани поземлени имота: УПИ I – „За спорт и 
атракции“ с площ 2880 кв. м.; УПИ II – „За обществено обслужване“ с площ 300 кв. 
м.; УПИ III – „За обществено обслужване“ с площ 300 кв. м. и УПИ IV – „За 
обществено обслужване“ с площ 511 кв. м. В новообразуван кв. 389б се създават 
новите: УПИ I – „За спорт и атракции“ с площ 734 кв. м.; УПИ II – „За обществено 
обслужване“ с площ 611 кв. м.; УПИ III – „За обществено обслужване“ с площ 300 
кв. м. и УПИ IV – „За обществено обслужване“ с площ 442 кв. м. С проекта за 
ИПУП-ПЗ се запазват съществуващите сгради с идентификатори: 41112.504.499.3, 
41112.504.499.4 и 41112.504.499.18 по КККР на гр. Кюстендил и за новообразуваните 
урегулирани поземлени имоти, с изключение на  УПИ I –„За спорт и атракции“ в 
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кв. 389 и УПИ I – „За спорт и атракции“ в кв. 389б, са определени ограничителните 
линии и устройствените показатели за застрояване. 
       Графичните и текстовите материали на проекта за ИПУП-ПРЗ е неразделна  
част от настоящото Решение.      
 
 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 
чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 23 от дневният ред по ДЗ № 61-00-43/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 111 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Одобряване на проект за изменение на подробен устройствен план – план за 
застрояване (ИПУП-ПЗ) на централна градска част на гр. Кюстендил и план – схема за 
разполагане на преместваеми обекти и рекламни съоръжения в обхвата на УПИ XXVII – 4372 
„За парк“ в кв. 292 от плана. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
20/21.01.2020 г., с която докладва, че на основание на влязло в сила Решение № 1095, 
прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил, проведено на 27.06.2019 г., 
Протокол № 46, Кмета на Община Кюстендил със Заповед № РД-00-761/10.07.2019 г. 
разрешава служебно да се изработи  проект за изменение на ПУП-ПЗ на ЦГЧ на гр. 
Кюстендил, одобрен със Заповед № 925/02.06.1993 г. и частично изменен със Заповед 

№ 664/28.06.1999 г. на Кмета на Община Кюстендил в обхвата на УПИ XXVII – 4372 
„За парк“ в кв. 292 от плана, идентичен с ПИ 41112.503.4372 от Кадастралната карта и 
кадастралните регистри (КККР) на гр. Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-
96/28.10.2008 г. на Изпълнителен Директор на АГКК.  
            Общинската администрация предварително е разгледала представената със 
заявлението документация.  
С проекта за ИПУП-ПЗ, съобразен с действещият регулационен план на ЦГЧ, във 
връзка с разпоредбата на чл. 62, ал. 1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) и с 

изградените мрежи на техническата и инженерна инфраструктура. С проекта за 
ИПУП-ПЗ са определени устройствени показатели за зона Оз (озеленени територии), 
при условията на чл. 32 от Наредба № 7/22.12.2003 г. за правила и нормативи за 
устройство на отделните видове територии и устройствени зони (ПНУОВТУЗ), като 
не се предвижда застрояване в УПИ XXVII – 4372 „За парк“. Представена е и план – 
схема за разполагане на преместваеми обекти и рекламни съоръжения в УПИ XXVII – 
4372 „За парк“, изработена във връзка с чл. 62, ал. 9 от ЗУТ. 

            Проекта и план – схемата са съобщени по реда на чл. 128, ал. 3 от ЗУТ на 
заинтересуваните лица и в законово определения срок няма постъпили възражения.  
            Проектната документация е разгледана и приета от ОбЕСУТ с Решение № II-1, 
Протокол №2/15.01.2020 г. 
            Съгласно чл. 62, ал. 9 от ЗУТ: „Подробните устройствени планове за паркове и 
градини се приемат с решение на общинския съвет, независимо от техния териториален 
обхват. Задължителен елемент на тези планове представлява план-схема за разполагане на 
преместваеми обекти и рекламни съоръжения, която се одобрява по реда, предвиден за 
одобряване на подробния устройствен план за парка или градината“. 

            Във връзка с това е необходимо Общински съвет - Кюстендил да вземе решение, 
с което да одобри проекта за ИПУП-ПЗ и план – схемата за разполагане на 

преместваеми обекти и рекламни съоръжения за УПИ XXVII – 4372 „За парк“ в кв. 292 
от плана на ЦГЧ на гр. Кюстендил.  
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На основание чл. 21, ал. 2, във връзка чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 11  във връзка с  чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, чл. 56, ал. 2 и чл. 62, ал. 9 от ЗУТ, във връзка с чл. 32 от Наредба 
№ 7/22.12.2003 г. за ПНУОВТУЗ и Решение № II-1 от  Протокол № 2/ 15.01.2020 г. на 

ОбЕСУТ, чл. 5, ал. 2 във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 и т. 11 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
Одобрява проекта за изменение на подробен устройствен план – план за 

застрояване (ИПУП-ПЗ) и план-схема за разполагане на преместваеми обекти и 
рекламни съоръжения в обхвата на УПИ XXVII – 4372 „За парк“ в кв. 292 от плана 
на ЦГЧ на гр. Кюстендил. 
       Проекта за ИПУП-ПЗ за УПИ XXVII – 4372 „За парк“ в кв. 292 от плана на 
ЦГЧ на гр. Кюстендил  и план-схемата за разполагане на преместваеми обекти и 
рекламни съоръжения в обхвата на УПИ XXVII – 4372 „За парк“ в кв. 292 от плана, 
са неразделна  част от настоящото Решение. 
 
 
 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и На 
основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 24 от дневният ред по ДЗ № 61-00-20/21.01.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 
№ 112 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Разрешение за изработване на проект за подробен устройствен план – план 
за застрояване /ПУП-ПЗ/ на поземлен имот извън границите на урбанизираната територия 
– ПИ 20208.14.2, местност „Мартин порой” в землището на с. Дворище, Община 
Кюстендил от Кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР). 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
64/20.02.2020 г., с която докладва, че в Община Кюстендил е постъпило Заявление с 

вх. № УТ 20-115/29.01.2020 г. от Владимир Асенов Ангелов, за разрешение 
изработването на проект на подробен устройствен план - план за застрояване (ПУП-
ПЗ) в обхвата на ПИ 20208.14.2, местност „Мартин порой” в землището на с. Дворище, 
Община Кюстендил от КККР. 

       Искането е във връзка с чл. 2, ал. 1, т. 2 от Наредба № 19 от 25 октомври 2012 г. за 
строителство в земеделските земи без промяна на предназначението им, с цел 
реализиране на инвестиционни намерения на собственика: при имоти с площ над 10 
дка - на селскостопански сгради, постройки и съоръжения за съхранение на растителна и 
животинска продукция и отглеждане на животни, включително инженерни мрежи и 
съоръжения за благоустрояване на имотите и на помещения за обитаване от домакинствата 
на собствениците на земята и/или на лицата, които произвеждат селскостопанска 
продукция от съответните земеделски земи. 

       Общинската администрация предварително е разгледала представената със 
заявление с вх. № УТ 20-115/29.01.2020 г.  документация. 

Съгласно представения нот. акт № 100, том II, рег. № 2019, дело № 235 от 2016 г. 
заявителя Владимир Асенов Ангелов е собственик на ПИ 014002 от Картата на 
възстановената собственост на с. Дворище, идентичен с ПИ 20208.14.2 местност 

„Мартин порой” в землището на с. Дворище, общ. Кюстендил от КККР, с площ 869 
кв. м., трайно предназначение на територията: Земеделска и Начин на трайно 
ползване: Нива.  

Съгласно изискванията на чл. 7, ал. 1 от Наредба № 19 от 25 октомври 2012 г. за 
строителство в земеделските земи без промяна на предназначението им: Площта за 
застрояване може да достига до 10 на сто от общата площ на имота/имотите, собственост 
на физическото или юридическото лице в границите на едно землище. Площта на 
застрояване се обособява в определен с подробен устройствен план имот. За новообразувания 
имот се дава идентификатор. 

  
Представено е положително становище с изх. № ПО-12-22-3/11.10.2019 г., по чл. 

11, ал. 1, т. 4 от Наредба № 19/25.10.2012 г., от ОД „Земеделие“ – Кюстендил, за 
изграждане на обект: Селскостопанска сграда за отглеждане на животни  – в ПИ 20208.14.2 

от КККР на с. Дворище, съгласно което общата площ на притежаваните земеделски 
земи на заявителя в същото землище е 23,166 дка. 

Съгласно действащия Общ устройствен план на Община Кюстендил имота 
попада в територии с общо предназначение – земеделски земи -  ниви. 
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            Предвид изискването на чл. 124а, ал. 1 от Закона за устройство на територията 
(ЗУТ) е необходимо Общински съвет Кюстендил да вземе решение, с което да 
разреши изработването на проект за ПУП-ПЗ за ПИ 20208.14.2 местност „Мартин 

порой” в землището на с. Дворище, общ. Кюстендил от КККР, тъй като имотът е 
извън границите на урбанизираната територия.   

С представените Задание за изработване на ПУП-ПЗ, по чл. 125 от ЗУТ и скица 
– мотивирано предложение се определят ограничителните линии за застрояване. 

Параметрите на застрояване трябва да отговарят на чл. 7, ал. 2 от Наредба 19, 
както следва: 

 плътност на застрояване – до 20%   

 интензивност за застрояване (Кинт) – до 0,4  
      Съгласно чл. 60, ал. 2 от ЗУТ: Застрояването се разрешава, когато за обектите са 

осигурени водоснабдяване и електрозахранване, както и транспортен достъп. В 

представеното Задание е описано, че ел. енергията и водата ще бъдат осигурени с 

генератор и цистерна, т. е. не е необходимо изработването на задължителните по чл. 
108, ал. 1 от ЗУТ схеми за водоснабдяване, канализация и електрификация.       

     Във връзка с изискването на чл. 11, ал. 1 от Наредба 19 с искането до кмета на 
общ.  

Кюстендил са представени: Документ за собственост на имота; Скица № 15-650528-
18.07.2019 г., издадена от СГКК - Кюстендил; Положително становище от Областна 
дирекция „Земеделие” – Кюстендил и ПУП-ПЗ за ПИ 20208.14.2 местност „Мартин 

порой” в землището на с. Дворище, общ. Кюстендил от КККР.  
       Представената документация отговаря на изискванията на Наредба 
19/25.10.2012 г. за строителство в земеделски земи без промяна на предназначението 
им и е съобразена с разпоредбите на ЗУТ и Наредба № 7/22.12.2003 г. за правила и 
нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони 
(ПНУОВТУЗ). 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка чл. 21, ал. 1, т. 11  във връзка с  чл. 27, ал. 3 от 

ЗМСМА, чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ, във връзка с чл. 2, ал 1, т. 2 и чл. 7, ал. 1 от Наредба 19 от 
25 октомври 2012 г. за строителство в земеделските земи без промяна на 
предназначението им, чл. 5, ал. 2 във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 11 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
Разрешава изработването на проект за подробен устройствен план – план за 

застрояване (ПУП-ПЗ), предвиждащ определяне на ограничителните линии за 
застрояване, като параметрите за застрояване са както следва:  

 плътност на застрояване – до 20%   

 интензивност за застрояване (Кинт) – до 0,4        
           в обхвата на ПИ 20208.14.2 местност „Мартин порой” в землището на с. 
Дворище, общ. Кюстендил от КККР и одобрява заданието за проектиране. 
 

На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността 
на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
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административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

 
На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

На основание чл. 124б, ал. 2 от ЗУТ решението да се разгласи като се постави обявление на 
определеното за това място в сградата на общината, както и на други подходящи места в съответната 
територия - предмет на плана и да се публикува на интернет страницата на общината.  

Решението не подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по силата на чл. 

124б, ал. 4 от ЗУТ. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 25 от дневният ред по ДЗ № 61-00-64/20.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 113 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Разрешение за изработване на проект за частично изменение на Общия 
устройствен план на Община Кюстендил (ОУПОК) и проект за подробен устройствен план 
– план за застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата на поземлен имот (ПИ) с идентификатор ПИ 
20208.14.26, местност „Ридо” от Кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) 
на землището на с. Дворище, общ. Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
65/20.02.2020 г., с която докладва, че в Община Кюстендил са постъпили Заявления с 
вх. № УТ-19-1838/17.02.2020 г. от фирма „ПИ ВИ ВИЖЪН“ ЕООД с управител Любен 
Иванов Сирлещов, със седалище и адрес за управление: гр. Банско, ул. „Баньо 

Маринов“ №15, чрез  Борислава Николаева Пиперкова – пълномощник с молба да 
получи разрешение за изработване на проект за частично изменение на ОУПОК, 
както и проект за ПУП-ПЗ в обхвата на ПИ с идентификатор 20208.14.26, местност 
„Ридо” от КККР на землището на с. Дворище, общ. Кюстендил, одобрени със Заповед 
РД-18-540/23.02.2018 г. на Изпълнителен директор на АГКК с цел осъществяване 
инвестиционната инициатива на възложителя – изграждане на „Фотоволтаичен 
парк“. 

       Общинската администрация предварително е разгледала представената със 
заявление с вх. № УТ-19-1838/17.02.2020 г. документация. 
           Съгласно скица № 15-991883/31.10.2019 г., издадена от  Служба по геодезия, 
картография и кадастър (СГКК) – гр. Кюстендил, ПИ 20208.14.26, с. Дворище, община 
Кюстендил е собственост на „ПИ ВИ ВИЖЪН“ ЕООД, съгласно нотариален акт № 39, 
том ХIХ, дело 1925, вх. рег. № 4643 от 25.10.2019 г.  на Служба по вписванията с площ 
38733 кв.м., начин на трайно ползване на територията (НТП) – земеделска и НТП - 
„Изоставена орна земя” при съседи ПИ 47.562- републикански път, ПИ 14.563- полски 

път, ПИ 47.1, ПИ 14.24, ПИ 14.53, ПИ 14.23, ПИ 14.565 и ПИ 13.28. 
            Искането на заявителя, свързано с инвестиционните му намерения  е за 
провеждането на процедура за промяна на предназначението на земята от 
земеделски за неземеделски нужди – „За фотоволтаичен парк в обхвата на ПИ 
20208.14.26, местност „Ридо”, землището на с. Дворище, общ. Кюстендил. 
Процедурата за промяната на предназначението на поземления имот е допустима по 
реда на действащата нормативна уредба - Закона за устройство на територията (ЗУТ), 

Закона за опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Закона за енергията от възобновяеми 
източници (ЗЕВИ) и др.                                                                            
          За ПИ 20208.14.26 по КККР на землището на с. Дворище, действащият ОУП за 
територията на община Кюстендил, одобрен с Решение № 291/29.09.2016 г. от 
Протокол № 13 не предвижда промяна на територията, отразена е „земеделска земя“ 
т.е. инвестиционното намерение не е в съответствие с предвиждането на ОУПОК. 
Това налага разрешаване на изготвянето на проект за частично изменение на ОУПОК 
в обхвата на ПИ 20208. 14.26, като съгласно чл. 134, ал. 3 от ЗУТ: Когато изменението на 
подробния устройствен план налага и изменение на действащ общ устройствен план, първо 
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се изменя общият устройствен план. Органът по чл. 124, който разрешава изработването 
на проекта за изменение на общия устройствен план, може да допусне двата плана да се 
изменят едновременно при условията и по реда за съответния план, предвидени в 
закона, като изменението на подробния устройствен план се одобрява след одобряване 
изменението на общия устройствен план, с изключение на случаите по чл. 124а, ал. 9.  

            Представени са Задание по чл. 125 от ЗУТ и скица - предложение за частично 
изменение на ОУПОК в обхвата на ПИ 20208.14.26 по КККР на землището на с. 
Дворище, общ. Кюстендил, предвиждащ включването на територията на имота, към 
териториите в ОУП с допустима смяна на предназначението. Представена е и скица – 
предложение за проект за ПУП-ПЗ в същия обхват. 

Изменението на ОУП е допустимо на осн. чл. 134, ал. 1, т. 1 от ЗУТ, с оглед на 
настъпилите съществени промени в обществено-икономическите и устройствените 

условия, при които е бил съставен планът относно  ПИ 20208.14.26 по КККР на 
землището на с. Дворище, общ. Кюстендил, а именно: 
          - Налице е променена собственост на имота и желанието на собственикът да 
упражни правото си на собственост върху ПИ по различен от предвидения в ОУПОК 
начин; 
         - Променена нормативна уредба, допускаща реализирането на инвестиционните 
намерения на възложителя; 
           Съгласно  на чл. 23, ал. 3 от ЗОЗЗ - бр. 39/2011 на ДВ, изм. и доп.  бр. 100/2015 на 
ДВ „Изграждането и/или разширението на обекти за производство на електрическа енергия 
от възобновяеми енергийни източници, използващи фотоволтаични (слънчеви) системи, 
освен в случаите, когато производството на електрическа енергия се използва за собствени 
нужди, се допуска върху неполивни земеделски земи от седма до десета категория или 
некатегоризируеми при наличие на становище за присъединяване на обекта, издадено от 
съответния мрежови оператор. 

          Съгласно §6 от ПЗР на ЗЕВИ, Едно от условията за присъединяването на 
енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми 
източници и се разрешава при наличие на одобрен подробен устройствен план. 
         - Налице е съществено разминаване на устройствените условия по отношение на 

предназначението на ПИ 20208.14.26. Земеделската земя не отговаря на необходимите 
условия за създаване на масиви от овощни дървета – категорията на земята е осма при 
неполивни условия , т.е. категория земеделска земя, която попада извън категория за 
високопродуктивност , с НТП - изоставена орна земя;  
          - Традиционното или така нареченото „конвенционално“ производство на 
електроенергия е най-големият източник на промишлено замърсяване на въздуха. 
През последните години, предвид задължението за закупуване на квоти за емисиите 

от въглероден диоксид, които топлоелектрическите централи в страната излъчват, 
тяхното финансово състояние е силно затруднено. Европейският съюз прие 
стратегията си за забрана на въглищните централи до 2025 г. и за пълно преминаване 
към въглероден неутралитет до 2050 г., което прави необходимо спешното 
стимулиране на инвестициите във възобновяеми енергийни източници, защото около 
половината от всичките ни енергийни мощности ще бъдат спрени.   
 Съгласно Заданието и скиците – предложения за частично изменение на 
ОУПОК и за ПУП-ПЗ се предвижда промяна предназначението на имот с 

идентификатор: ПИ20208.14.26, по КККР на землището на с. Дворище, община 
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Кюстендил,  от „изоставена орна земя“ (осма категория) в "предимно 
производствена зона" за Фотоволтаичен парк, като се спазват следните нормативи: 

1. плътност (процент) на застрояване (П застр.) - от 40 до 80 на сто; 

2. озеленена площ (П озел.) - от 20 до 40 на сто, като една трета от нея трябва да 
бъде осигурена за озеленяване с дървесна растителност; 
3. интензивност на застрояване (К инт.) - от 1,0 до 2,5. 

       Не се предвижда промяна на съществуващата инфраструктура. 
Присъединяването към електроразпределителната мрежа ще се осъществи чрез 
свързване към съществуващ стълб от преминаващ електропровод,  находящ се в 
имота на заявителя - ПИ 20208.14.26. 
         Предвид изискването на чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ е необходимо Общински съвет 

Кюстендил да вземе решение, с което да разреши изработването на проект за 
ЧИОУПОК и проект за ПУП-ПЗ за ПИ 20208.14.26 по КККР на с. Дворище, общ. 
Кюстендил, тъй като имотът е извън границите на урбанизираната територия. 
            Искането е направено от собственика на имота, като е представено  Задание по 
чл. 125 от ЗУТ и скица - предложение за частично изменение на ОУПОК – текстова и 
графична част, документи за собственост, скица №15-991883/31.10.2019 г., издадена от  
СГКК – гр. Кюстендил и Писмо с изх.№ 26-00-73(1)/24.01.2020 г. на Регионална 

инспекция по околна среда и води (РИОСВ) – Перник. 
         Представената документация отговаря на изискванията на чл. 125 от ЗУТ и е 
съобразена с разпоредбите на ЗУТ и Наредба №7/22 декември 2003г. за правила и 
нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони.  

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка чл. 21, ал. 1, т. 11  във връзка с  чл. 27, ал. 3 от 

ЗМСМА, чл. 124, ал. 1 и чл. 124а, ал. 5 от ЗУТ, във връзка с чл. 134, ал. 1, т. 1 и чл. 134, 
ал. 3 от ЗУТ, чл. 5, ал. 2 във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 11 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му 
с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
Разрешава изработването на проект за Частично изменение на Общия 

устройствен план за територията на община Кюстендил, одобрен с Решение 
№291/29.09.2016 г. от Протокол № 13 на Общински съвет-Кюстендил и проект за 
подробен устройствен план-план за застрояване в обхвата на ПИ 20208.14.26 по 
КККР на землището на с. Дворище, община Кюстендил, одобрени със Заповед № 
РД-18-540/23.02.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК, като двата плана да се 
изменят едновременно при условията и по реда за съответния план, предвидени в 
закона и одобрява заданието за проектиране. 

 
 
 

 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността 

на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 
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На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

На основание чл. 124б, ал. 2 от ЗУТ решението да се разгласи като се постави обявление на 
определеното за това място в сградата на общината, както и на други подходящи места в съответната 

територия - предмет на плана и да се публикува на интернет страницата на общината.  

Решението не подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по силата на чл. 

124б, ал. 4 от ЗУТ. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 26 от дневният ред по ДЗ № 61-00-65/20.02.2020 г. и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 
№ 114 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Разрешение за изработване на проект за частично изменение на Общия 
устройствен план на Община Кюстендил (ОУПОК), проект за подробен устройствен план – 
план за застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата на поземлен имот (ПИ) с идентификатор ПИ 
38432.24.400 и ПИ 38432.24.401, местност „Валог” от Кадастралната карта и 
кадастралните регистри (КККР) на землището на с. Коняво, общ. Кюстендил и проект за 
подробен устройствен план – парцеларен план (ПУП-ПП) за трасе на подземен елпровод за 
присъединяването на фотоволтаичен парк в ПИ 38432.24.400 и ПИ 38432.24.401 от КККР 
към електроразпределителната мрежа. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
66/20.02.2020 г., с която докладва, че в Община Кюстендил са постъпили Заявления с 
вх. № УТ-19-1837/17.02.2020 г. от фирма „Ел Консулт Пи Ви“ ЕООД с управител 

Любен Иванов Сирлещов, със седалище и адрес за управление: гр. Банско, ул. „Баньо 
Маринов“ №15, чрез  Борислава Николаева Пиперкова – пълномощник с молба да 
получи разрешение за изработване на проект за частично изменение на ОУПОК, 
както и проект за ПУП-ПЗ в обхвата на ПИ 38432.24.400 и ПИ 38432.24.401, местност 
„Валог” от КККР на землището на с. Коняво, общ. Кюстендил, одобрени със 
Заповед РД-18-508/20.02.2018 г. на Изпълнителен директор на АГКК с цел 
осъществяване инвестиционната инициатива на възложителя – изграждане на 

„Фотоволтаичен парк“. 
       Общинската администрация предварително е разгледала представената със 

заявления с вх. № УТ-19-1837/17.02.2020 г. документация. 
           Съгласно скица № 15-991873/31.10.2019 г., издадена от  Служба по геодезия, 
картография и кадастър (СГКК) – гр. Кюстендил, ПИ 38432.24.401, местност „Валог” 
от КККР на землището на с. Коняво, общ. Кюстендил е собственост на „Ел Консулт 
Пи Ви“ ЕООД, съгласно нотариален акт № 31, том ХIХ, дело 1924, вх. рег. № 4642  от 

25.10.2019 г.  на Служба по вписванията с площ 958 кв.м., начин на трайно ползване на 
територията (НТП) – земеделска и НТП - „Изоставена орна земя”– 8ма категория при 
съседи: ПИ 38432.24.253- полски път, ПИ 38432.24.254- полски път и ПИ 38432.24.235. 
           Съгласно скица № 15-991870/31.10.2019 г., издадена от  Служба по геодезия, 
картография и кадастър (СГКК) – гр. Кюстендил, ПИ 38432.24.400, местност „Валог” 
от КККР на землището на с. Коняво, общ. Кюстендил е собственост на „Ел Консулт 
Пи Ви“ ЕООД, съгласно нотариален акт № 31, том ХIХ, дело 1924, вх. рег. № 4642  от 
25.10.2019 г.  на Служба по вписванията с площ 23177 кв.м., начин на трайно ползване 

на територията (НТП) – земеделска и НТП - „Изоставена орна земя” – 8ма категория 
при съседи: ПИ 38432.24.251, ПИ 38432.24.253- полски път, ПИ 38432.24.254- полски 
път, ПИ 38432.24.117. ПИ 38432.24.110, ПИ 38432.24.131, ПИ 38432.24.129. ПИ 
38432.24.248 и ПИ 38432.24.173. 
            Искането на заявителя, свързано с инвестиционните му намерения  е за 
провеждането на процедура за промяна на предназначението на земята от 
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земеделски за неземеделски нужди – „За фотоволтаичен парк в обхвата на ПИ 
38432.24.400 и ПИ 38432.24.401, местност „Валог” от КККР на землището на с. Коняво, 
общ. Кюстендил.  Процедурата за промяната на предназначението на поземления 

имот е допустима по реда на действащата нормативна уредба - Закона за устройство 
на територията (ЗУТ), Закона за опазване на земеделските земи (ЗОЗЗ), Закона за 
енергията от възобновяеми източници (ЗЕВИ) и др.                                                                            
          За ПИ 38432.24.400 и ПИ 38432.24.401, местност „Валог” от КККР на землището 
на с. Коняво, общ. Кюстендил, действащият ОУП за територията на община 
Кюстендил, одобрен с Решение №291/29.09.2016 г. от Протокол № 13 не предвижда 
промяна на територията, отразена е „земеделска земя“ т.е. инвестиционното 
намерение не е в съответствие с предвиждането на ОУПОК. Това налага разрешаване 

на изготвянето на проект за частично изменение на ОУПОК в обхвата на ПИ 
38432.24.400 и ПИ 38432.24.401,  от КККР, като съгласно чл. 134, ал. 3 от ЗУТ: Когато 
изменението на подробния устройствен план налага и изменение на действащ общ 
устройствен план, първо се изменя общият устройствен план. Органът по чл. 124, който 
разрешава изработването на проекта за изменение на общия устройствен план, може да 
допусне двата плана да се изменят едновременно при условията и по реда за 
съответния план, предвидени в закона, като изменението на подробния устройствен 
план се одобрява след одобряване изменението на общия устройствен план, с изключение на 
случаите по чл. 124а, ал. 9.  

            Представени са Задание по чл. 125 от ЗУТ и скица - предложение за частично 
изменение на ОУПОК в обхвата на ПИ 38432.24.400 и ПИ 38432.24.401, местност 
„Валог” от КККР на землището на с. Коняво, общ. Кюстендил, предвиждащи 
включването на територията на двата имота, към териториите в ОУП с допустима 
смяна на предназначението. Представена е и скица – предложение за проект за ПУП-

ПЗ в същия обхват. 
Изменението на ОУП е допустимо на осн. чл. 134, ал. 1, т. 1 от ЗУТ, с оглед на 

настъпилите съществени промени в обществено-икономическите и устройствените 
условия, при които е бил съставен планът относно ПИ 38432.24.400 и ПИ 38432.24.401, 
местност „Валог” от КККР на землището на с. Коняво, общ. Кюстендил, а именно: 
          - Налице е променена собственост на имота и желанието на собственикът да 
упражни правото си на собственост върху ПИ по различен от предвидения в ОУПОК 

начин; 
         - Променена нормативна уредба, допускаща реализирането на инвестиционните 
намерения на възложителя; 
           Съгласно  на чл. 23, ал. 3 от ЗОЗЗ - бр. 39/2011 на ДВ, изм. и доп.  бр. 100/2015 на 
ДВ „Изграждането и/или разширението на обекти за производство на електрическа енергия 
от възобновяеми енергийни източници, използващи фотоволтаични (слънчеви) системи, 
освен в случаите, когато производството на електрическа енергия се използва за собствени 
нужди, се допуска върху неполивни земеделски земи от седма до десета категория или 
некатегоризируеми при наличие на становище за присъединяване на обекта, издадено от 
съответния мрежови оператор. 

          Съгласно §6 от ПЗР на ЗЕВИ, Едно от условията за присъединяването на 
енергийни обекти за производство на електрическа енергия от възобновяеми 
източници и се разрешава при наличие на одобрен подробен устройствен план. 
         - Налице е съществено разминаване на устройствените условия по отношение на 
предназначението на ПИ 38432.24.400 и ПИ 38432.24.401 от КККР. Земеделската земя 
не отговаря на необходимите условия за създаване на масиви от овощни дървета – 
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категорията на земята е осма при неполивни условия , т.е. категория земеделска земя, 
която попада извън категория за високопродуктивност , с НТП - изоставена орна земя;  
          - Традиционното или така нареченото „конвенционално“ производство на 

електроенергия е най-големият източник на промишлено замърсяване на въздуха. 
През последните години, предвид задължението за закупуване на квоти за емисиите 
от въглероден диоксид, които топлоелектрическите централи в страната излъчват, 
тяхното финансово състояние е силно затруднено. Европейският съюз прие 
стратегията си за забрана на въглищните централи до 2025г. и за пълно преминаване 
към въглероден неутралитет до 2050г., което прави необходимо спешното 
стимулиране на инвестициите във възобновяеми енергийни източници, защото около 
половината от всичките ни енергийни мощности ще бъдат спрени.   

 Съгласно Заданието и скиците – предложения за частично изменение на 
ОУПОК и за ПУП-ПЗ се предвижда промяна предназначението на имоти с 
идентификатори: ПИ 38432.24.400 и ПИ 38432.24.401, местност „Валог” от КККР на 
землището на с. Коняво, общ. Кюстендил от „изоставена орна земя“ (осма 
категория) в "предимно производствена зона" за Фотоволтаичен парк, като се 
спазват следните нормативи: 

1. плътност (процент) на застрояване (П застр.) - от 40 до 80 на сто; 

2. озеленена площ (П озел.) - от 20 до 40 на сто, като една трета от нея трябва да 
бъде осигурена за озеленяване с дървесна растителност; 
3. интензивност на застрояване (К инт.) - от 1,0 до 2,5. 

        За присъединяването на фотоволтаичен парк в ПИ 38432.24.400 и ПИ 38432.24.401 
от КККР към електроразпределителната мрежа е представено и геодезическо 
заснемане с предложение за трасе на подземен елкабел, започващо от съществуващ 
стълб от електропроводно отклонение 20 kV към трафопост, намиращ се в  
стопанския двор на с. Коняво,  преминаващо през ПИ 38432.48.2, ПИ 38432.21.200, ПИ 

38432.24.194, ПИ 38432.24.253 – полски път и достигащо до имота на възложителя ПИ 
38432.24.400 от КККР. 
         Предвид изискването на чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ е необходимо Общински съвет 
Кюстендил да вземе решение, с което да разреши изработването на проект за 
частично изменение на ОУПОК и проект за ПУП-ПЗ за ПИ 38432.24.400 и ПИ 
38432.24.401, местност „Валог” от КККР на землището на с. Коняво, общ. Кюстендил, 
както и проект за подробен устройствен план – пацеларен план (ПУП-ПП) за 

присъединяването на фотоволтаичен парк в ПИ 38432.24.400 и ПИ 38432.24.401 от 
КККР към разпределителната мрежа,  като имотът е извън границите на 
урбанизираната територия. 
            Искането е направено от собственика на имота, като е представено  Задание по 
чл. 125 от ЗУТ и скица - предложение за частично изменение на ОУПОК – текстова и 
графична част, документи за собственост, скици №15-991873/31.10.2019 г. и №15-
991870/ 31.10.2019 г., издадени от  СГКК – гр. Кюстендил и Писмо с изх.№ 26-00-
74(1)/24.01.2020 г. на Регионална инспекция по околна среда и води (РИОСВ) – 

Перник. 
         Представената документация отговаря на изискванията на чл. 125 от ЗУТ и е 
съобразена с разпоредбите на ЗУТ и Наредба №7/22 декември 2003г. за правила и 
нормативи за устройство на отделните видове територии и устройствени зони.  
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На основание чл. 21, ал. 2, във връзка чл. 21, ал. 1, т. 11  във връзка с  чл. 27, ал. 3 от 
ЗМСМА, чл. 124, ал. 1 и чл. 124а, ал. 5 от ЗУТ, във връзка с чл. 134, ал. 1, т. 1 и чл. 134, 
ал. 3 от ЗУТ, чл. 5, ал. 2 във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 11 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му 
с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

 
          Разрешава изработването на проект за Частично изменение на Общия 
устройствен план за територията на община Кюстендил, одобрен с Решение 
№291/29.09.2016 г. от Протокол № 13 на Общински съвет-Кюстендил и проект за 
подробен устройствен план-план за застрояване в обхвата на ПИ 38432.24.400 и ПИ 
38432.24.401, местност „Валог” от КККР на землището на с. Коняво, общ. 
Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-508/20.02.2018 г. на изпълнителния 
директор на АГКК., като двата плана да се изменят едновременно при условията и 
по реда за съответния план, предвидени в закона; Разрешава и изработването на 
проект за ПУП-ПП за трасе на подземен елпровод за присъединяването на 
фотоволтаичен парк в ПИ 38432.24.400 и ПИ 38432.24.401 от КККР към 
електроразпределителната мрежа,  започващо от съществуващ стълб от 
електропроводно отклонение 20 kV към трафопост, намиращ се в  стопанския 
двор на с. Коняво,  преминаващо през ПИ 38432.48.2, ПИ 38432.21.200, ПИ 
38432.24.194, ПИ 38432.24.253 – полски път и достигащо до имота на възложителя 
ПИ 38432.24.400 от КККР и одобрява заданието за проектиране. 

 
 
 
 

 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и дейността 

на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 
Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

 
На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

На основание чл. 124б, ал. 2 от ЗУТ решението да се разгласи като се постави обявление на 
определеното за това място в сградата на общината, както и на други подходящи места в съответната 

територия - предмет на плана и да се публикува на интернет страницата на общината.  

Решението не подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по силата на чл. 
124б, ал. 4 от ЗУТ. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 27 от дневният ред по ДЗ № 61-00-66/20.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 115 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на гр. Кюстендил, община 
Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-

53/19.02.2020 г., с която докладва, че с вх.№92-00-512/04.09.2019 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на основание 
§27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне земи от общинския поземлен 
фонд за възстановяване на собствеността в стари реални граници. След геодезическо 
заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са установени границите на поземлени 
имоти:  

- с проектен имот с идентификатор 41112.34.269/по скица-проект №15-650704-

18.07.2019 г.  с площ 867 кв.м, АОС №5355/17.01.2020 г. за който има издадено решение 
за признато право за възстановяване на собствеността в стари реални граници в 
землището на гр.Кюстендил, общ.Кюстендил, по преписка на наследниците на Яким и 
Доча Петкови. Имотът  представлява поземлен имот с идентификатор 41112.34.153 с 
площ 867 кв.м с начин на трайно ползване – овощна градина. Община Кюстендил е  
придобила имота на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 
27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-
52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 

          Към мотивираното искане са приложени: Решение №1-124/24.10.2007 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на наследниците на Яким и 
Доча Петкови в съществуващи/възстановими/ стари реални граници по преписка с 
вх.№80844 от 22.11.1991 г. и скици – проекти №№15-650704-18.07.2019  г. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, ал. 4 

и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 

бр.62/2010 г./ и  чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8  от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
Поземлен имот с проектен идентификатор 41112.34.269 с площ от 867 кв.м, 

начин на трайно ползване - овощна градина, землището на гр.Кюстендил, общ. 
Кюстендил, представляващ поземлен имот с идентификатор 41112.34.153 – 
Общински поземлен фонд с площ от 867 кв.м да се предостави за възстановяване 
по ЗСПЗЗ, по преписка вх.№ 80844 от 22.11.1991 г. на наследниците на Яким и Доча 
Петкови. 

 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
 
 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 28 от дневният ред по ДЗ № 61-00-53/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 116 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Мтивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с. Драговищица, община 
Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
54/19.02.2020 г., с която докладва, че с вх.№92-00-620/19.11.2019 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на основание 
§27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне земи от общинския поземлен 

фонд за възстановяване на собствеността в стари реални граници. След геодезическо 
заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са установени границите на поземлени 
имоти:  

- с проектен имот с идентификатор 23282.57.30/по скица-проект №15-579503-
27.06.2019 г.  с площ 607 кв.м, АОС №5337/11.12.2019 г. за който има издадено решение 
за признато право за възстановяване на собствеността в стари реални граници в 
землището на с.Драговищица, общ.Кюстендил, по преписка на наследниците на 
Димитър Андонов Гълъбински. Имотът  представлява част от поземлен имот с 

идентификатор 23282.57.26 с площ 3067 кв.м с начин на трайно ползване – нива. 
Община Кюстендил е  придобила имота на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с 
Протоколно решение №1 от 27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, 
назначена със Заповед №РД-05-52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. 
Кюстендил. 

  - с проектен имот с идентификатор 23282.57.32/по скица-проект №15-579516-
27.06.2019 г.  с площ 665 кв.м, АОС №5339/12.12.2019 г. за който има издадено решение 

за признато право за възстановяване на собствеността в стари реални граници в 
землището на с.Драговищица, общ.Кюстендил, по преписка на наследниците на 
Димитър Андонов Гълъбински. Имотът  представлява част от поземлен имот с 
идентификатор 23282.57.26 с площ 3067 кв.м с начин на трайно ползване – нива. 
Община Кюстендил е  придобила имота на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с 
Протоколно решение №1 от 27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, 
назначена със Заповед №РД-05-52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. 
Кюстендил. 

          Към мотивираното искане са приложени: Решение №11-48128Д/12.06.2018 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на наследниците на 
Димитър Андонов Гълъбински в съществуващи/възстановими/ стари реални граници 
по преписка с вх.№48128П от 15.11.1991 г. и скици – проекти №№15-579503-27.06.2019 
г..; №15-579516-27.06.2019 г. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, ал. 4 

и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и  чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8  от Правилника за 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
 

1. Поземлен имот с проектен идентификатор 23282.57.30 с площ от 607 кв.м, 
начин на трайно ползване-нива, землището на с.Драговищица, общ. Кюстендил, 
представляващ част от поземлен имот с идентификатор 23282.57.26 – Общински 
поземлен фонд с площ от 3067 кв.м да се предостави за възстановяване по ЗСПЗЗ, 
по преписка вх.№ 48128П от 15.11.1991 г. на наследниците на Димитър Андонов 
Гълъбински. 

 
2. Поземлен имот с проектен идентификатор 23282.57.32 с площ от 665 кв.м, 

начин на трайно ползване-нива, землището на с.Драговищица, общ. Кюстендил, 
представляващ част от поземлен имот с идентификатор 23282.57.26 – Общински 
поземлен фонд с площ от 3067 кв.м да се предостави за възстановяване по ЗСПЗЗ, 
по преписка вх.№ 48128П от 15.11.1991 г. на наследниците на Димитър Андонов 
Гълъбински. 

 
 
 
 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 
чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 29 от дневният ред по ДЗ № 61-00-54/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 
 
 
 
 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 117 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с. Ръсово, община 
Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
55/19.02.2020 г., с която докладва, че с вх.№92-00-617/15.11.2019 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на основание 
§27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне земи от общинския поземлен 

фонд за възстановяване на собствеността в стари реални граници. След геодезическо 
заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са установени границите на поземлени 
имоти:  
- с проектен имот с идентификатор 63608.18.119/по скица-проект №15-581570-
28.06.2019 г.  с площ 1398 кв.м, АОС №5340/12.12.2019 г. за който има издадено решение 
за признато право за възстановяване на собствеността в стари реални граници в 
землището на с.Ръсово, общ.Кюстендил, по преписка на Верка Иванова Стефанова. 
Имотът  представлява поземлен имот с идентификатор 63608.18.107 с площ 1398 кв.м с 

начин на трайно ползване – ливада. Община Кюстендил е  придобила имота на 
основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 27.02.2009 г. на 
комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-52/19.06.2008 г. на 
Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 
          Към мотивираното искане са приложени: Решение №Пр.53/01.02.1994 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на Верка Иванова 
Стефанова в съществуващи/възстановими/ стари реални граници по преписка с 

вх.№41321П от 05.05.1992 г. и скица – проект № 15-581570-28.06.2019 г. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, ал. 4 
и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и  чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
Поземлен имот с  идентификатор 63608.18.119 с площ 1398 кв.м по 

Кадастралната карта и кадастралните регистри на с.Ръсово, общ. Кюстендил, 
представляващ поземлен имот с идентификатор 63608.18.107 – Общински 
поземлен фонд с площ от 1398 кв.м, ливада, да се предостави за възстановяване по 
ЗСПЗЗ по преписка с вх.№41321П  от 05.05.1992 г. на Верка Иванова Стефанова. 

 
 
 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 
реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 30 от дневният ред по ДЗ № 61-00-55/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Общински съвет - Кюстендил 

6-то заседание проведено на 27 февруари 2020 г. 
 

РАЗГЛАСЯВАНЕ 

1. Интернет страницата – 05.03.2020 г. 
2. Инфо. табло – пл. „Велбъжд“ № 1 - 05.03.2020 г. 

 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 118 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с.  Ново село, община 
Кюстендил. 

 

Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-
57/19.02.2020 г., с която докладва, че с вх.№92-00-602/08.11.2019 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на основание 
§27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне земи от общинския поземлен 

фонд за възстановяване на собствеността в стари реални граници. След геодезическо 
заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са установени границите на поземлени 
имоти:  

- с проектен имот с идентификатор 52194.38.1/по скица-проект №15-697703-
01.08.2019 г.  с площ 277 кв.м, АОС №5334/10.12.2019 г. за който има издадено решение 
за признато право за възстановяване на собствеността в стари реални граници в 
землището на с.ново село, общ.Кюстендил, по преписка на Стоимен Андонов 
Давидков. Имотът  представлява поземлен имот с идентификатор 52194.38.1 с площ 

277 кв.м с начин на трайно ползване – пасище. Община Кюстендил е  придобила 
имота на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 27.02.2009 г. на 
комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-52/19.06.2008 г. на 
Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 
          Към мотивираното искане са приложени: Решение №44-11 от 08.03.1993 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на наследниците на 
Стоимен Андонов Давидков в съществуващи/възстановими/ стари реални граници 

по преписка с вх.№35046 от 24.02.1992 г. и скица – проект № 15-697703-01.08.2019 г. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, ал. 4 
и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и  чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8  от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
Поземлен имот с  идентификатор 52194.38.1 с площ 277 кв.м по Кадастралната 

карта и кадастралните регистри на с.Ново село, общ. Кюстендил, представляващ 
поземлен имот с идентификатор 52194.38.1 – Общински поземлен фонд с площ от 
277 кв.м, пасище, местност Осми дол, да се предостави за възстановяване по ЗСПЗЗ 
по преписка с вх.№35046 от 24.02.1992 г. на наследниците на Стоимен Андонов 
Давидков. 
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На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 
реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 32 от дневният ред по ДЗ № 61-00-57/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 
№ 119 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.3 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с. Търновлаг, община 
Кюстендил. 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-

58/19.02.2020 г., с която докладва, че в Община Кюстендил е постъпило мотивирано 
искане вх.№92-00-656/29.11.2019 г. от Общинска служба по Земеделие - гр.Кюстендил, 

с офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.3 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне 
земи от общинския поземлен фонд за обезщетяване на собствеността в план за 
земеразделяне. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са 
установени границите на земеделските имоти:  

- поземлен имот с проектен идентификатор 73691.14.30  /по скица-проект №15-
1048326-18.11.2019 г./ с площ 1500 кв.м, за който има издадено решение за определяне 
правото на обезщетение и стойността на обезщетението със земя в землището на 

с.Търновлаг, общ.Кюстендил, по преписка на Стефан Кочов Расипийски. Имотът 
представлява част от имот с идентификатор 73691.14.1 с площ 1993 кв.м дка с начин на 
трайно ползване – нива в землището на с.Търновлаг, който имот Община Кюстендил е 
придобила на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 27.02.2009 
г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-52/19.06.2008 г. 
на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 
           Към мотивираното искане и писмото са приложени: Решение № 9-О/30.03.2018 г. 
за определяне правото на обезщетение по преписка за обезщетяване вх.№ 01223Т от 

01.07.2016 г.; скица-проект № 15-1048326-18.11.2019 г. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, ал. 4 
и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 3 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и  чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8  от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

и след отчитането на резултатите от проведеното поименно гласуване на 
проекта за решение: 

Общ брой на общинските съветници – 37 
Присъствали  - 32 
Гласували – 22 
За – 16 
Против - 0 
Въздържали се – 6 

Проекта за решение не получи необходимото мнозинство – повече от 
половината от общия брой на съветниците, а именно 19 гласа „за”, съгласно 
разпоредбата на чл. 27 ал. 4 от ЗМСМА. Решенията са приети с мнозинство повече от 
половината от общия брой на съветниците, когато броят на гласувалите „за" 
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общински съветници е по-голям от останалата част от общия брой на общинските 
съветници, 

предвид което Общинският съвет 
 

Р Е Ш И: 

 
Не приема проект за решение: 

 
Поземлен имот с проектен идентификатор 73691.14.30 с площ от 1500 кв.м, 

начин на трайно ползване-нива, местност “Ридо”, землището на с.Търновлаг, общ. 
Кюстендил, представляващ част от поземлен имот с идентификатор 73691.14.1 – 
Общински поземлен фонд с площ от 1993 кв.м да се предостави за обезщетяване по 
ЗСПЗЗ, по преписка за обезщетяване вх.№ 01223Т от 01.07.2016 г. на Стефан Кочов 
Расипийски. 

 
 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 
срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 33 от дневният ред по ДЗ № 61-00-58/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 

№ 120 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.3 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с. Гирчевци, община 
Кюстендил. 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-

59/19.02.2020 г., с която докладва, че в Община Кюстендил е постъпило мотивирано 
искане вх.№92-00-657/29.11.2019 г. от Общинска служба по Земеделие - гр.Кюстендил, 
с офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.3 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне 
земи от общинския поземлен фонд за обезщетяване на собствеността в план за 
земеразделяне. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са 
установени границите на земеделските имоти:  

- поземлен имот с проектен идентификатор 14917.1.120  /по скица-проект №15-
1048543-18.11.2019 г./ с площ 2000 кв.м, за който има издадено решение за определяне 
правото на обезщетение и стойността на обезщетението със земя в землището на 
с.Гирчевци, общ.Кюстендил, по преписка на Стефан Кочов Разсипийски. Имотът 
представлява част от имот с идентификатор 14917.1.109 с площ 2501 кв.м дка с начин 
на трайно ползване – нива в землището на с.Гирчевци, който имот Община 
Кюстендил е придобила на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 

от 27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-
52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 
           Към мотивираното искане и писмото са приложени: Решение № 9-О/30.03.2018 г. 
за определяне правото на обезщетение по преписка за обезщетяване вх.№ 01223И от 
01.07.2016 г.; скица-проект № 15-1048543-18.11.2019 г. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, ал. 4 

и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 3 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и  чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8  от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
Поземлен имот с проектен идентификатор 14917.1.120 с площ от 2000 кв.м, 

начин на трайно ползване-нива, местност “Спротива”, землището на с.Гирчевци, 
общ. Кюстендил, представляващ част от поземлен имот с идентификатор 
14917.1.109 – Общински поземлен фонд с площ от 2501 кв.м да се предостави за 
обезщетяване по ЗСПЗЗ, по преписка за обезщетяване вх.№ 01223И от 01.07.2016 г. 
на Стефан Кочов Разсипийски. 
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На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 34 от дневният ред по ДЗ № 61-00-59/19.02.2020 г. и е 
подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 
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Р Е Ш Е Н И Е 
№ 121 

прието на заседание на Общински съвет – Кюстендил 
проведено на 27.02.2020 г. 

Протокол № 6 
 

Относно: Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.3 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с. Багренци, община 
Кюстендил. 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-

60/19.02.2020 г., с която докладва, че в Община Кюстендил е постъпило мотивирано 
искане вх.№92-00-655/29.11.2019 г. от Общинска служба по Земеделие - гр.Кюстендил, 

с офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.3 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне 
земи от общинския поземлен фонд за обезщетяване на собствеността в план за 
земеразделяне. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са 
установени границите на земеделските имоти:  
- поземлен имот с проектен идентификатор 02138.22.64  /по скица-проект №15-
1048041-18.11.2019 г./ с площ 11650 кв.м, за който има издадено решение за определяне 
правото на обезщетение и стойността на обезщетението със земя в землището на 

с.Багренци, общ.Кюстендил, по преписка на Стефан Кочов Разсипийски. Имотът 
представлява част от имот с идентификатор 02138.22.63 с площ 12040 кв.м дка с начин 
на трайно ползване – гори и храсти в земеделска земя в землището на с.Багренци, 
който имот Община Кюстендил е придобила на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с 
Протоколно решение №1 от 27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, 
назначена със Заповед №РД-05-52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. 
Кюстендил. 
           Към мотивираното искане и писмото са приложени: Решение № 9-О/30.03.2018 г. 

за определяне правото на обезщетение по преписка за обезщетяване вх.№ 01223К от 
01.07.2016 г.; скица-проект № 15-1048041-18.11.2019 г. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, ал. 4 

и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 3 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и  чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8  от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и 

взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 
и след отчитането на резултатите от проведеното поименно гласуване на 

проекта за решение: 
Общ брой на общинските съветници – 37 
Присъствали  - 32 
Гласували – 21 
За – 17 
Против - 0 

Въздържали се – 4 
Проекта за решение не получи необходимото мнозинство – повече от 

половината от общия брой на съветниците, а именно 19 гласа „за”, съгласно 
разпоредбата на чл. 27 ал. 4 от ЗМСМА. Решенията са приети с мнозинство повече от 
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половината от общия брой на съветниците, когато броят на гласувалите „за" 
общински съветници е по-голям от останалата част от общия брой на общинските 
съветници, 

предвид което Общинският съвет 
 

Р Е Ш И: 

 
Не приема проект за решение: 

 
Поземлен имот с проектен идентификатор 02138.22.64 с площ от 11650 кв.м, 

начин на трайно ползване-гори и храсти в земеделска земя, местност “Чешма”, 
землището на с.Багренци, общ. Кюстендил, представляващ част от поземлен имот 
с идентификатор 02138.22.63 – Общински поземлен фонд с площ от 12040 кв.м да се 
предостави за обезщетяване по ЗСПЗЗ, по преписка за обезщетяване вх.№ 01223К 
от 01.07.2016 г. на Стефан Кочов Разсипийски. 

 
 
 
 
На основание чл. 22, ал. 1 от ЗМСМА, във вр. с чл. 98 от Правилника за организацията и 

дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, препис от решението да се изпрати на Областния управител на Област с 
административен център Кюстендил, Кмета на Община Кюстендил и на Районна прокуратура – 

Кюстендил за Преглед по реда на общия надзор за законност в седемдневен срок от  приемането му. 

На основание чл. 22, ал. 2 от ЗМСМА, във вр. с чл. 105, ал. 1 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, решението да се обяви на интернет страницата на Община Кюстендил в седемдневен 

срок от  приемането му. 

Решението може да бъде върнато за ново обсъждане на Общински съвет – Кюстендил по реда на 

чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА в седемдневен срок от получаването му. 

Решението подлежи на оспорване пред Административен съд – Кюстендил по реда на АПК и 

реда на чл. 45, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА. 

Настоящето решение е прието на заседание на Общински съвет- Кюстендил, проведено на 
27.02.2020 г., Протокол № 6/27.02.2020 г., т. 35 от дневният ред по ДЗ № 61-00-60/19.02.2020 г. и е 

подпечатано с официалния печат на Общински съвет – Кюстендил. 

 

 


